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Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com 
Estos productos solo los podrá solicitar si contrata previamente un stand modular blanco a través de Servifira o de la Organización del Salón/Congreso. 

 
Order online on the show website or www.servifira.com 
These products can only be ordered if you have already contracted a white modular booth through Servifira or the organisers of the trade fair/congress.

Torre | Tower
Cod 501000 Torre blanca 1 x 1 x 2,44 m  .............................  €283.56 
                     White tower 1 x 1 x 2.44 m

                     
Consulte la normativa del salón para confirmar si está permitida la construcción 
de torres. En algunos salones la torre deberá desplazarse 1 m hacia el interior del 
stand, según la normativa de construcción correspondiente. 

Check the event regulations to confirm whether towers are allowed. In some 
fairs, towers must be set back 1 metre into the booth, according to the relevant 
construction regulations.  

Almacenes  | Storerooms
Cod: 501001 Almacén blanco 1 x 1 m  .................................  €175.44 
                      White storeroom 1 x 1 m

Cod: 501002 Almacén blanco 2 x 1 m  .................................  €237.15 
                      White storeroom 2 x 1 m 

Cod: 501003 Almacén blanco 2 x 2 m  .................................  €283.56 
                      White storeroom 2 x 2 m 

Cod: 501004 Almacén blanco 2 x 3 m  .................................  €337.11 
                      White storeroom 2 x 3 m

Cod: 501005 Almacén blanco 3 x 3 m  .................................  €363.12 
                      White storeroom 3 x 3 m 

Despachos | Offices
Cod: 501006 White office 2 x 2 m  ......................................... €332.52 
                      Despacho blanco 2 x 2 m

Cod: 501007 White office 2 x 3 m  ......................................... €390.66 
                      Despacho blanco 2 x 3 m 

Estantes (unidades sueltas)  | Shelves (freestanding units)

Cod: 501010 Estante recto A 1 x 0,25 m ................................  €23.97 
                     Straight shelves A 1 x 0.25 m

Cod: 501011 Estante recto B 1 x 0,50 m ................................. €29.58 
                     Straight shelves B 1 x 0.50 m

Cod: 501012 Estante inclinado C 1 x 0,325 m ........................  €23.97 
                     Leaning shelves B 1 x 0.325 m

* No se puede colocar en las esquinas de los stands modulares

* These cannot be placed at the corners of modular booths.

1

1 Para otras medidas consulte con Servifira Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00

Todas las medidas están expresadas en centímetros (largo x ancho x alto). 

Las fotografías y las medidas son orientativas. 

Todos los precios son por unidades, excepto cuando figuran otras indicaciones.

* Los almacenes y despachos se entregan con 1 llave. En caso de necesitar 
llaves adicionales, estas se deberán contratar in situ en el mostrador de 
Servicios al Cliente. 

For other sizes, please consult Servifira by phone at  

902 233 200 / 93 233 20 00

All measurements are shown in centimetres (length x width x height). 

Photographs and measurements shown are for guidance only. 

All prices are per unit, unless otherwise stated.

* Storerooms and offices are delivered with 1 key. If you need additional keys, 
please order them on-site at the Client Services desk.

1

1.1 Estructuras y suelos/ Estructura para stand modular blanco 
Structures and floors/ Structure for white modular booth

Example booth with tower
Ejemplo de stand con torre

A. Cod. 501010 
B. Cod. 501011 
C. Cod. 501012

Indicar la posición y altura de los 

estantes en el plano técnico. 

Indicate the position and height of the 

shelves on the technical plan.

Cod. 501003 Cod. 501007 1
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Vitrina modular | Modular display case 

Cod: 501013 Vitrina de 50 x 50 
                      Display case 50 x 50  ...................................... €172.89
Cod: 501014 Vitrina de 100 x 50  
                      Display case 100 x 50  .....................................€217.26

Cod: 501015 Vitrina de 100 x 100  
                      Display case 100 x 100  ...................................€252.96 

2

Todas las vitrinas llevan 2 estantes de cristal incluidos e incorporan 
iluminación interna. Las medidas de las vitrinas pueden variar. 
Consultar las medidas definitivas. 

Todas las medidas están expresadas en centímetros (largo x ancho 
x alto). 

Las fotografías y las medidas son orientativas. 

Todos los precios son por unidades, excepto cuando figuran otras 
indicaciones.

* Los almacenes y despachos se entregan con 1 llave. En caso de 
necesitar llaves adicionales, estas se deberán contratar in situ en el 
mostrador de Servicios al Cliente. 

All display cases include 2 glass shelves and internal lighting. 
The measurements of display cases may vary. Consult the final 
measurements. 

All measurements are shown in centimetres (length x width x height). 

Photographs and measurements shown are for guidance only. 

All prices are per unit, unless otherwise stated.

* Storerooms and offices are delivered with 1 key. If you need additional 
keys, please order them on-site at the Client Services desk.

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 

2

2

1.1

Cod. 501015 Cod. 501014 Cod. 501013

Cod. 501021Cod. 501020Cod. 501017 Cod. 501018

Mostrador modular | Modular Counter   
Cod. 501017 Mostrador blanco con puerta 100 x 50 x 100  
                      White counter with door 100 x 50 x 100  .........  €147.90
Cod. 501018 Mostrador blanco 150 x 50 x 100  
                      White counter 150 x 50 x 100  ........................  €127.50 

Cod. 501020 Mostrador Vitrina con puerta 100 x 50 x 100  
                      White showcase counter with door 100 x 50 x 100 
 ............................................................................................ €219.30
Cod. 501021 Barra Bar Modular 150 x 50 x 110  
                      Modular white bar counter 150 x 50 x 110  .....  €275.40

Estructuras y suelos/ Estructura para stand modular blanco 
Structures and floors/ Structure for white modular booth

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com 
Estos productos solo los podrá solicitar si contrata previamente un stand modular blanco a través de Servifira o de la Organización del Salón/Congreso. 

 
Order online on the show website or www.servifira.com 
These products can only be ordered if you have already contracted a white modular booth through Servifira or the organisers of the trade fair/congress.
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Storerooms, offices, counters, and shelves will be painted the same 
colour as the walls. For other sizes, please consult Servifira by phone 
at 902 233 200 / 93 233 20 00.

Towers are always built on top of the storeroom.

All display cases include 2 glass shelves and internal lighting.

Storerooms and offices are delivered with 1 key. If you need additional 
keys, please order them on-site at the Client Services desk.

Storerooms and offices require an electrical panel.

1

1

2

Cod: 503003

Cod: 503006

Almacenes | Storerooms 

Cod: 503000 Torre carpintería 1 x 1 x 2 m  

                                     Carpentry tower 1 x 1 x 2 m  ............................ €477.87
Consulte la normativa del salón para confirmar si está permitida la construcción 
de torres. 

Check the Fair regulations to confirm whether towers are allowed.

Cod: 503003 Almacén carpintería 1 x 1 m 
                     Carpentry storeroom 1 x 1 m .............................€240.21

Cod: 503004 Carpentry storeroom 2 x 1 m 
                     Carpentry storeroom 2 x 1 m .............................€288.66

Cod: 503005 Carpentry storeroom 2 x 2 m 
                      Carpentry storeroom 2 x 2 m ............................€384.54 

Despachos | Offices 

Cod: 503006 Despacho semi-acristalado 2 x 2 m  
                      Semi-glazed office 2 x 2 m ............................... €421.77

Cod: 503007 Despacho semi-acristalado 3 x 2 m  
                      Semi-glazed office 3 x 2 m ............................... €429.42

1

1

1.2 Estructuras y suelos/ Estructura para stand carpintería 
Structures and floors/ Structure for carpentry booth

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com 
Estos productos solo los podrá solicitar si contrata previamente un stand modular blanco a través de Servifira o de la Organización del Salón/Congreso. 

 
Order online on the show website or www.servifira.com 
These products can only be ordered if you have already contracted a white modular booth through Servifira or the organisers of the trade fair/congress.

Los almacenes, despachos, barra bar y estantes se pintarán del 
mismo color que las paredes. Para otras medidas consulte con Servifira 
llamando al Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00

Torres siempre se colocan por encima del almacén.

Todas las vitrinas llevan 2 estantes de cristal incluidos e incorporan 
iluminación interna.

Los almacenes y despachos se entregan con 1 llave. En caso de 
necesitar llaves adicionales, estas se deberán contratar in situ en el 
mostrador de Servicios al Cliente.

Los almacenes y despachos requieren de cuadro eléctrico.

1

1

2

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Wooden floors must have a ramp providing access to the booth.

There must be a carpet on the wooden floor. This can be ordered via 
the Exhibitor Area.

!

Cod: 502031 Naranja / Orange

Cod: 502032 Verde Billar / Billiard green

Cod: 502033 Negro / Black

Cod: 502034 Azul eléctrico / Electric blue

Cod: 502035 Azul marino / Navy blue

Cod: 502036 Gris antracita / Anthracite grey

Cod: 502037 Gris ferial / Fair grey

Cod: 502038 Rojo / Red

Moquetas | Carpets
Moqueta mismo color en todo el stand  (precio m2)  
Carpet in the same colour as the booth 
(price per m2) ............................................................................. €8.16

Cod: 504919 Suelo carpet impreso (precio m2)  
                      Printed carpeting (price per m2 )   
................................................................................................€63.02

Si lo desea podemos personalizar la moqueta de su stand con el logo 
de su empresa. Para más información, contacte con Servifira llamando al  

Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00 

Your booth carpet can be custom printed with your company 
logo. For more information, please contact Servifira by phone at  

902 233 200 / 93 233 20 00

Tarimas | Wooden floor- platforms
Cod: 504004 Tarima de 8 cm de alto apta para cubrir todo tipo de  ...... 
cableado y agujereable (precio m2)  
Wooden floor 8 cm high, suitable for covering  all types of cables, and 
can be drilled (price per m2)...................................................... €32.64

Cod: 504007 Rampa acceso stand (precio unidad)  
Booth access ramp (price per unit) ........................................... €85.17 

a

b

c

d

e

f

g

h

1.3
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com 

Order online on the show website or www.servifira.com 

Las tarimas deben llevar una rampa de acceso al stand.

La tarima ha de llevar moqueta. Puede contratarla a través del Área 
de Expositor.

!

Estructuras y suelos/ Tarimas y Moquetas
Structures and floors/ Wooden floor and carpet

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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1.4 Estructuras y suelos/ Puntos de anclaje
Structures and floors/ Anchor Points

Producto

Puntos de anclaje desde el techo del pabellón a los elementos que se deseen 

suspender: estructura, iluminación, pantallas, rótulos, inflables... Desde un punto 

básico con cable de acero, a puntos con motor manual o eléctrico para elevación..

Ventajas

El stand se hace visible desde más zonas del recinto. Se optimiza el espacio del 

stand y se facilita el acceso de los visitantes, eliminando elementos de sustentación 

del suelo al punto deseado. Soporte técnico “in situ”.

Garantía y seguridad

Los materiales cumplen las normativas de la Comunidad Europea. Las instalaciones 

se realizan según las normas de seguridad de cada pabellón/palacio.

Normas básicas para colgar las estructuras

Todos los materiales a utilizar deben ser homologados de acuerdo con la Norma 

Comunidad Europea. El número de puntos depende de cada tipo de estructura y 

de las cargas propias de cada pabellón.

Cuando se utiliza un sistema de elevación (polipasto o motor) deben utilizarse 

obligatoriamente un cable de seguridad adicional. 

Los anclajes del motor polipasto a la estructura siempre serán en vertical y deben 

utilizarse con eslingas que abracen la estructura y con un grillete que se una al 

motor.

Se deben respetar siempre las alturas máximas de los elementos suspendidos 

que indica la dirección de cada salón.

En algunos casos, la ubicación del stand podrá determinar:

- La necesidad de utilizar estructuras de adecuación para hacer posible la 

instalación de puntos de anclaje, lo que supondrá un coste añadido.

- La imposibilidad de instalación de puntos de anclaje. 

Se recomienda el uso de techos de tela con certificado de ignifugación C1 y un 

mallado de entre el 40 % - 60 % de rejilla, con el fin de no impedir el funcionamiento 

de los sistemas de detección de humos y antiincendio. Asímismo, estos techos 

deberán estar fijados necesariamente a un marco de estructura homologada 

Comunidad Europea.

Todo elemento de madera a colgar debería ir adecuadamente fijado a una estructura 

homologada Comunidad Europea de manera que el reparto de cargas sea uniforme.

Además del tipo de estructura y las capacidades de carga de cada palacio, se 

tendrá en cuenta el reparto de pesos en la estructura para la determinación del 

número y ubicación de los puntos de anclaje necesarios para suspenderla.

Product
Anchor points from the pavilion ceiling to the elements you want to suspend: 

structure, lighting, screens, signage, inflatables, etc, from a pivotal point with steel 

cable to points with manual of powered hoists.

Benefits
Visibility of your booth is enhanced. The space of your stand is optimized and more 

accessible to visitors by using anchoring points instead of support elements coming 

from the floor. Technical on-site support is also available at all times.

Guarantees and safety
The materials used comply with EU regulations. Installations are carried out in 

accordance with the safety coefficients of each hall.

Basic regulations for hanging structures
All materials used must be certified as compliant with European Union regulations. 

The number of points depends on each type of structure and the loads specific to 

each pavilion.

When a hoisting system (block-and-tackle or powered hoists) is used, an additional 

safety cable is mandatory and must be used.

Powered hoist or block-and-tackle hoists must be anchored to the structure in 

a vertical position and must be used with slings attached to the structure and a 

shackle attached to the engine.

The maximum heights for suspended elements indicated by the management of 

each event must be complied with.

In some cases, the location of the stand might have 
restrictions resulting in:
- The necessity to get additional structures erected in order to be able to install 

anchoring points, which will incur an additional cost.

- Not being allowed to install anchoring points at all.

We recommend the use of fabric ceilings with C1 fireproof certification and 40% 

to 60% mesh, so as not to interfere with the smoke detection and fire suppression 

systems. These ceilings must also be attached to a European Union-approved 

framework structure.

All suspended wooden elements must be securely attached to a European Union-

approved structure in such a way that the loads are evenly distributed. The anchor 

points or hoists will be attached to this approved structure.

As well as the structure type and load-bearing capacity of each pavilion, the 

distribution of weight throughout the structure must be considered when deciding the 

number and location of anchor points for suspending it.
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1.4

Los precios indicados son por unidad
Prices per unit

Tramo de puntos

Range

Tarifa 1

Rate 1

Tarifa 2

Rate 2

1 -2 268 € 402 €

3 - 4 244 € 378 €

5 - 8 227 € 362 €

9 - 12 219 € 362 €

13 - 16 203 € 345 €

17 - 24 191 € 335 €

25 - 40 184 € 340 €

> 40 180 € 341 €

Safety steel 140 €

Polipasto / Chain hoist 186 €

Motor eléctrico / Motor 320 €

Cuadro de tarifas / Price List

Punto básico | Basic anchor point Productos adicionales | Additional products

Planifique el montaje de su stand y solicite con antelación sus necesidades de rigging. 
Sólo así podrá beneficiarse de la Tarifa 1 y evitar los elevados costes logísticos que conlleva contratar a última hora.

Plan the construction of your booth and order your rigging requirements in advance. 
This way you can benefit from the early-bird Price Rate 1 and avoid the increased logistical costs of last minute orders.

Tarifa 1

Será válida para presupuestos confirmados hasta 15 días antes del inicio 
oficial del montaje del Salón.

La confirmación no se considerará efectiva si falta alguno de los datos 
requeridos, como el plano del stand, altura y peso de los puntos, tipo y 
características de la estructura, etc.

Tarifa 2

Se aplicará cuando la confirmación del presupuesto se produzca con 
posterioridad al plazo de aplicación de la tarifa 1.

Fira no se compromete a realizar los montajes que se confirmen con 
menos de 15 días de antelación al inicio del montaje oficial.

Rate 1
Valid for estimates confirmed up to 15 days before the official start of 
buildup of the event.

Confirmation will not be considered valid if any of the required information 
is missing - e.g., the plan of the booth, height and weight of the anchor 
points, structure type and characteristics, etc. 

Rate 2
To be applied when the estimate is confirmed after the Rate 1 period.

Fira will not accept any obligation to construct booths confirmed less than 
15 days prior to the official start of buildup.

Estructuras y suelos/ Puntos de anclaje
Structures and floors/ Anchor Points
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Iluminación  |  Lighting Truss

Foco   Tarifa/ Rate  
Spotlight  
Cod: 505013 LED difusa 150W luz fría 5000K  
                     LED floodlight 150W cold light 5000K  .................................................. €73.30 

Cod: 505014 HQI difusa 400 W luz fría 4500K  
                     HQI floodlight 400 W cold light 4500K ..................................................  €51.33 

· No se incluye el cuadro eléctrico, éste se debe contratar con Servifira. El plazo de reparación de una luminaria 
es de 24 h, sujeto a disponibilidad.

· Se incluye 1 orientación por foco, las sucesivas se facturarán por administración de rigger+máquina. Precios 
aplicables hasta 15 días antes del inicio del montaje. Para otras fechas consultar. 

· La conexión de los focos a la corriente general se facturará aparte.

·  The electrical switchboard is not included, this must be ordered through Servifira. · The reparation time for 
lighting is 24h, subject to availability.

· 1 orientation for each spotlight is included, the following orientations will be invoiced separately (rigger & 
machinery). These prices will be applicable until 15 days before construction begins. Please ask about other 
dates.

· The connection of the lights to the main stream will be charged separately (rigger hour).

Truss  Tarifa/ Rate  

Cod: 505016 ML truss 30 x 30 ...........................................................................  €35.83 

Cod: 505019 Corner box ....................................................................................  €85.99 

Cod: 505020 Circle truss 2 m .............................................................................  €286.64 

Cod: 505021 Circle truss 3 m .............................................................................  €358.30 

Cod: 505022 Circle truss 4 m .............................................................................  €501.61 

Cod: 505023 Circle truss 5 m .............................................................................  €644.93 

Cod: 505024 Circle truss 6 m .............................................................................  €716.60 

· Precio de transporte de y al stand, alquiler, montaje (sin elevación) y desmontaje del truss de aluminio.

·  Se facturarán a los clientes los desperfectos ocasionados en el truss. Se hará un albarán de entrega del truss 
en perfectas condiciones.

· La medida del Truss circular se refiere a diámetro interior.  Acabado sólo en color plateado.

· Price of transport to and from the booth, rental, construction (without hoisting) and dismantling of the 
aluminium truss.

· Clients will be invoiced for any damage to the truss. The truss will be delivered with a delivery note confirming it 
is in perfect condition.

· The measurement of the circular truss refers to the interior diameter. Finished in silver only.

1.5 Estructuras y suelos/ Iluminación + Truss
Structures and floors/ Lighting + Truss
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We have a dedicated department specialising in constructing designer 
booths. BuildUP proposes comprehensive custom solutions to help 
clients make the most of their trade fair presence. Fira Barcelona’s own 
department of specialists in temporary constructions, who will manage all 
communications between the exhibitor and the fair.

Do you need a custom booth?

1.6 Estructuras y suelos/ Stands de Diseño
Structures and floors/ Design Stands

Contamos con un departamento dedicado especialmente a la 
construcción de stands de diseño. BuildUP propone soluciones 
integrales y personalizadas para que el cliente saque el máximo 
provecho de su participación ferial. Un departamento propio de Fira 
Barcelona, formado por especialistas en construcción efímera, que 
serán el interlocutor único entre el expositor y el recinto.

¿Necesita un stand personalizado?
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Disponemos de una gran variedad de carpas de distintas medidas, con 
posibilidad de adaptar un stand modular en su interior. 

Solicite presupuesto sin compromiso llamando al  
Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00 

We have a wide range of marquees of different sizes, with the option of 
adapting a modular booth to use inside them. 

Call to ask for a quote: 902 233 200 / 93 233 20 00

1.7 Estructuras y suelos/ Carpas
Structures and floors/ Marquees



13

Los pedidos deben realizarse con al 
menos 4 semanas de antelación. 

Orders must be placed at least 4 weeks 
in advance. 

1.8

Rotulación 

El paquete de rotulación puede incluir laterales, 
trasera, techo, asientos y pata de mesa 

Branding
Branding package can include sides, back, roof, 
seats and table leg.

Potente cargador y control de la 
iluminación

1. Color de luz adjustable para conseguir la iluminación 
adecuada para satisfacer los requerimientos de los 
ocupantes, de la tarea o de las condiciones de vision.

2. Tomas de corriente internacionales protegidas contra 
sobretensiones para conectar cualquier dispositivo con 2 o 
3 clavijas.

3. Salidas USB inteligentes para cargar simultáneamente 
múltiples dispositivos de tableta y teléfono.

4. Carga inalámbrica, que permite un mundo sin cables, en 
asociación con AirchargeTM. 

Powerful charging & lighting control
1. Colour Adjustable Lighting to adjust lighting conditions to 

match the occupants mood, the task or a particular eye 
condition.

2. Surge Protected International Mains Sockets to plug in any 
device with 2 or 3 pin plugs.

3. Smart USB Outlets for simultaneously charging multiple tablet 
and phone devices

4. Wireless Charging, enabling a cable-free world, in partnership 
with AirchargeTM

Combinación

Diferentes disposiciones son posibles combinando 
varios NOOK Meeting pods. 

Combination
Several layouts are possible combining various 
NOOK Meeting pods.

A partir de 1.900€

Solicite su presupuesto servifira@firabarcelona.com 

From 1,900€

Request a quotation servifira@firabarcelona.com

Consiga su MEETING POD  |  Get your MEETING POD 

Pizarra borrable 

Whiteboard

Luz 
Lighting Metacrilato o abierto 

Plexiglass or openPantalla 

Screen
Cargador 

Charging

Asiento 

Seating

Almacenaje 

Storage

Portátil 

Portable

Insonorizado

Acoustic

1

2

3

4

Reúnase con sus clientes en su propio stand, en un espacio cómodo e insonorizado. El Meeting Pod es la nueva alternativa a las salas de reuniones. 
Meet with your clients, in your own stand, in a comfortable and soundproof space. The Meeting Pod is the new alternative to meeting rooms.

Estructuras y suelos/ Meeting Pods
Structures and floors/ Meeting Pods



02.
2.1 Sillas 
      Chairs

2.2 Taburetes 
      Stools

2.3 Sillones y Sofás 
      Armchairs and sofas

2.4 Mesas 
      Tables

2.5 Mostradores y Expositores

      Counters and display cases

2.6 Packs de Mobiliario 
      Furniture sets

2.7 Complementos

       Accessories

2.8 Decoración Floral

       Floral decoration

Mobiliario
Furniture



15

Tower

Cod: 508968 Tower blanco/ white ........................................... €50.49

Cod: 508969 Tower negro/ black ............................................ €50.49

Amagni

Cod: 508970 Amagni blanco/ white ......................................... €56.61

Panton

Cod: 507076 Panton blanco/ white ......................................... €48.96 

Moema

Cod: 508962 Moema blanco/ white ......................................... €43.86

Cod: 508963 Moema negro/ black .......................................... €43.86

Cod: 508964 Moema rojo/ red ................................................ €43.86

Catifa

Cod: 501930 Catifa azul/ blue  ................................................ €36.21

Cod: 507058 Catifa blanco/ white ........................................... €36.21

Cod: 507060 Catifa negro/ black ............................................. €36.21

Cod: 507059 Catifa rojo/ red ................................................... €36.21

Cod: 508967 Catifa verde/ green ............................................ €36.21

Olympia

Cod: 507990 Olympia blanco/ white ........................................€42.33

Cod: 508965 Olympia negro/ black .........................................€42.33

2.1

Latina

Cod: 507603 Latina blanco/ white  ......................................... €40.29

Cod: 507945 Latina negro/ black  ........................................... €40.29

Cod: 507601 Latina rojo/ red  ................................................. €40.29

Shell

Cod: 501929 Shell blanco/ white  ........................................... €20.00

Kuadra

Cod: 501931 Kuadra blanco/ white  ....................................... €31.00

Mulhacen

Cod: 501932 Mulhacen blanco/ white  ................................. €105.21

Cod: 501933 Mulhacen negro/ black  ................................... €105.21

Mobiliario/ Sillas
Furniture/ Chairs

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com
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Ponzo Bar

Cod: 508972 Ponzo Bar blanco/ white ..................................... €62.22

Dom

Cod: 508976 Dom blanco/ white ............................................. €61.71

Jamaica

Cod: 507099 Jamaica stool aluminium ..................................... €49.47

Tower bar

Cod: 508978 Tower bar blanco/ white  ...................................  €67.32

Cod: 508979 Tower bar negro/ black  .....................................  €67.32

Amagni Bar

Cod: 508975 Amagni Bar blanco/ white ................................... €51.51

Patti 

Cod: 507790 Patti blanco/ white .............................................. €43.86

Cod: 507791 Patti negro/ black ............................................... €43.86

Cod: 508973 Patti rojo/ red ..................................................... €43.86

Cod: 508974 Patti sand .......................................................... €43.86

Ginny

Cod: 507203 Ginny blanco/ white ........................................... €41.82

Cod: 508945 Ginny negro/ black ............................................. €41.82

Catifa Bar

Cod: 507096 Catifa Bar blanco/ white ..................................... €54.06

Cod: 507200 Catifa Bar negro/ black ....................................... €54.06

Cod: 507201 Catifa Bar rojo/ red ............................................. €54.06

2.2

Pesia

Cod: 501934 Pesia negro/ black  ...........................................  €61.71

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Mobiliario/ Taburetes
Furniture/ Stools
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Pomp Puf / Footstool 
Cod: 507168 Pomp I blanco/ white ......................................... €43.35

Cod: 507056 Pomp I negro/ black  .......................................... €43.35

Cod: 507079 Pomp I rojo / red ................................................ €43.35

Cod: 508986 Pomp azul/ blue  ................................................ €43.35

Cod: 507169 Pomp II blanco/ white  ........................................ €92.31

Cod: 507087 Pomp II azul/ blue ............................................... €92.31

Cod: 507089 Pomp II rojo / red  .............................................. €92.31

Cod: 508987 Pomp II negro/ blackl  ......................................... €92.31

Slump 

Cod: 508980 Slump I negro/ black ........................................ €206.04

Cod: 508943 Slump I blanco/ white ....................................... €206.04

Cod: 508944 Slump II blanco/ white ...................................... €268.26

Cod: 508981 Slump II negro/ black........................................ €268.26

Pomp Quarter

Cod: 507173 Quarter Pomp blanco/ white  ............................ €102.00

Umbria 

Cod: 508951 Umbria blanco/ white ....................................... €155.04

Cod: 508952 Umbria negro/ black ......................................... €155.04

Cod: 507878 Umbria marrón/ brown ..................................... €155.04

Ponzo 

Cod: 508982 Ponzo blanco/ white ......................................... €102.00

Cod: 508983 Ponzo negro/ black .......................................... €102.00

Alor 

Cod: 508984 Alor blanco/ white ............................................ €150.45

Cod: 508985 Alor negro/ black .............................................. €150.45

Poltrona

Cod: 507879 Poltrona blanco/ white ...................................... €165.75

Cod: 507880 Poltrona negro/ black ....................................... €165.75

Cod: 507881 Poltrona II blanco/ white .................................... €238.17

Cod: 507882 Poltrona II negro/ black ..................................... €238.17

2.3
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Mobiliario/ Sillones y Sofás
Furniture/ Armchairs and Sofas
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Medola

Cod: 501935 Medola 75x160x80 faldón blanco/  
                      conference white  ............................................ €115.13

Cod: 501936 Medola 75x160x80 faldón negro/ 
                      conference black  ............................................ €115.13 

Cod: 507647 Medola 75x160x80 blanco/ white  ...................... €74.97

Cod: 507649 Medola 75x160x80 negro/ black  ....................... €74.97

Cod: 507794 Medola 75x120x80 blanco/ white  ...................... €65.28

Cod: 507795 Medola 75x120x80 negro/ black  ....................... €65.28

Cod: 508997 Medola 40x80x80 blanco/ white  ........................ €60.69

Cod: 508998 Medola 40x80x80 negro/ black  ......................... €60.69

Milan

Cod: 508988 Milan 75x80Ø blanco/ white  .............................  €66.81

Cod: 508989 Milan 75x80Ø negro/ black  ..............................  €66.81

Cod: 508990 Milan 110x60Ø blanco/ white  ...........................  €57.63

Cod: 508991 Milan 110x60Ø negro/ black  ............................  €57.63

Venezia

Cod: 507289 Venezia 75x160x80 blanco/ white  ..................... €93.33

Cod: 507291 Venezia 75x160x80 negro/ black  ....................... €93.33

Cod: 508994 Venezia 75x120x80 blanco/ white  ..................... €88.23

Cod: 507285 Venezia 75x120x80 negro/ black  ....................... €88.23

Cod: 507981 Venezia 40x120x60 blanco/ white  ..................... €77.01

Cod: 507983 Venezia 40x120x60 negro/ black  ....................... €77.01

Cod: 508995 Venezia 40x60x60 blanco/ white  ....................... €63.75

Cod: 508996 Venezia 40x60x60 negro/ black  ......................... €63.75

Albaredo

Cod: 507607 Albaredo 40x60Ø blanco/ white  .......................  €46.41

Cod: 507609 Albaredo 40x60Ø negro/ black  .........................  €46.41

Cod: 507636 Albaredo 75x80Ø blanco/ white  .......................  €41.82

Cod: 507611 Albaredo 75x80Ø negro/ black  .........................  €41.82

Cod: 507801 Albaredo 110x60Ø blanco/ white  .....................  €57.12

Cod: 507922 Albaredo 110x60Ø negro/ black  .......................  €57.12

Trend

Cod: 508993 Trend 75x80x80 negro/ black  ...........................  €67.83

Cod: 508992 Trend 75x80x80 blanco/ white  ..........................  €67.83

Measurements shown:

- Height x Width x Depth

- Height x Diameter Ø

2.4

Bernie

Cod: 507959 Bernie 50 cristal/ glass 50  ..............................  €102.51

Cod: 507956 Bernie 110 cristal/ glass 60  ............................  €113.73

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Las medidas están indicadas:

- Alto x Ancho x profundo

- Alto x Diametro Ø

Mobiliario/ Mesas
Furniture/ Tables
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2.5

Cantania portafolletos | Leaflet stand
Cod: 507644 Cantania portafolletos blanco/ Leaflet white  ....... €69.87

Cod: 507643 Cantania portafolletos antracita/ Leaflet anthracite   €69.87

Leon portafolletos | Leaflet stand
Cod: 507811 Leon portafolletos transparente/ Leaflet clear  ...  €151.47

Spectro portafolletos | Leaflet stand
Cod: 507965 Spectro portafolletos blanco/ Leaflet white  ...... €132.09

Cod: 507966 Spectro portafolletos negro/ Leaflet black  ........  €132.09

Orsay 

Cod: 507663 Orsay blanco/ white  .......................................  €151.47

Cod: 507815 Orsay negro/ black  .........................................  €151.47

Canale Vitrina | Display case
Cod: 507670 Canale vitrina cristal/ glass display case  .......... €224.40

Griante | Display case 

Cod: 508999 Griante 50 vitrina cristal/ glass display case  ....... €269.79

Cod: 508939 Griante 100 vitrina cristal/ glass display case  ..... €312.63

Etna Showcase 

Cod: 501154 Etna Showcase blanco/ white ..........................  €151.47

Bern

Cod: 501152 Bern blanco/ white   .........................................  €147.90

Cod: 501153 Bern negro/ black  ...........................................  €147.90

Opera

Cod: 507662 Opera blanco/ white   ........................................ €137.70

Cod: 507813 Opera negro/ black  .......................................... €137.70

Necesita toma eléctrica. 
Consultar prestaciones con Servifira.
Nota: los consumibles adicionales se facturarán aparte. 

Requires an electrical power supply. 
Consult Servifira on the requirements.
NB: additional consumables will be invoiced separately.

Calvi

Cod: 501937 Calvi blanco/ white  ..........................................  €320.63

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Mobiliario/ Mostradores y Expositores
Furniture/ Counters and Display Cases
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2.6
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Cod. 501940 Pack Básico Blanco 
                      Basic White Pack ...............................................99,00

Cod. 501941 Pack Básico Negro 
                      Basic Black Pack ................................................99,00

Cod. 501942 Pack Latina Blanco 
                      Latina White Pack .............................................169,00

Cod. 501943 Pack Latina Negro 
                      Latina Black Pack .............................................169,00

Cod. 501944 Pack Latina Rojo

                     Latina Red Pack ................................................169,00

Cod. 501945 Pack Diseño 1

                     Design Pack 1 ...................................................179,00

Cod. 501946 Pack Diseño 2 Blanco

                      Design White Pack 2 ........................................226,74

Cod. 501947 Pack Diseño 2 Negro

                     Design Black Pack 2 ..........................................226,74

Cod. 501948 Pack Bar Básico Blanco

                      Basic White Bar Pack .......................................149,00

Cod. 501949 Pack Bar Básico Negro 
                      Basic Black Bar Pack ........................................149,00

Cod. 501950 Pack Bar Ginny Blanco

                      Ginny White Bar Pack .......................................169,00

Cod. 501951 Pack Bar Ginny Negro

                     Ginny Black Bar Pack ........................................169,00

Cod. 501952 Pack Bar Diseño

                      Design Bar Pack ...............................................169,00

Cod. 501953 Pack Bar Tower Blanco

                     White Tower Bar Pack ........................................169,37

Cod. 501954 Pack Bar Tower Negro

                      Black Tower Bar Pack .......................................169,37

Mobiliario/ Packs de Mobiliario
Furniture/ Furniture Sets
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2.6
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Cod. 501955 Pack Lounge Umbria Blanco

                      White Lounge Umbria Pack ...............................242,57

Cod. 501956 Pack Lounge Umbria Negro

                      Black Lounge Umbria Pack ...............................242,57

Cod. 501957 Pack Lounge Alor Blanco

                      White Lounge Alor Pack ....................................219,00

Cod. 501958 Pack Lounge Alor Negro

                      Black Lounge Alor Pack ....................................219,00

Cod. 501959 Pack Puff 1 Blanco

                      White Puff 1 Pack .............................................179,00

Cod. 501960 Pack Puff 1 Negro

                      Black Puff 1 Pack .............................................179,00

Cod. 501961 Pack Puff 2 Blanco

                      White Puff 2 Pack .............................................189,00

Cod. 501962   Pack Puff 2 Negro

                        Black Puff 2 Pack ...........................................189,00

Cod. 501963  Pack Puff Quarter Blanco

                       White Puff Quarter Pack ...................................209,00

Cod. 501964   Pack Puff Quarter Negro

                        Black Puff Quarter Pack ..................................209,00

Cod. 501986   Conjunto Moema Negro

                        Black Moema Set ...........................................169,00

Cod. 501987  Conjunto Moema Rojo

                       Red Moema Set ..............................................169,00

Cod. 501988   Conjunto Moema Blanco

                        White Moema Set ...........................................169,00

Cod. 501989  Conjunto Olympia Blanco

                       White Olympia Set ...........................................149,00

Cod. 501990  Conjunto Olympia Negro

                       Black Olympia Set ...........................................149,00

Mobiliario/ Packs de Mobiliario
Furniture/ Furniture Sets
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2.7

Papelera | Paperbin
Cod: 508938 Broadway blanco / white  .................................. €10.71

Cod: 507818 Broadway negro / black  ................................... €10.71

Cod: 507680 Cilindrica 15 chrome  ........................................ €15.81

Peanas | Plinths
Cod: 508948 Peana 50 blanca/ White 50 Plinth  .....................  €66.81

Cod: 508947 Peana 50 gris/ Grey 50 Plinth  ...........................  €66.81

Cod: 508950 Peana 100 blanca/ White 100 Plinth  .................  €94,86

Cod: 508949 Peana 100 gris/ Grey 100 Plinth  .......................  €94,86

Estanterías | Shelves
Cod: 507651 Valls chrome  ....................................................  €64.77

Cod: 507255 Regal A5 negro / black  .....................................  €49.98

Percheros | Coat racks
Cod: 501938 UFA Perchero/ Coat rack  ..................................  €51.30 

Cod: 507938 Ravenna chrome Perchero/ Coat rack  ..............  €33.66

Cod: 507972 Ranzo chrome Perchero/ Coat rack  ..................  €39.27

Frigoríficos | Refrigerators
Cod: 507028 Frigorifico Pequeño blanco/ Small Refrigerator white   €103.53

Cod: 507819 Frigorifico Grande blanco/ Large Refrigerator white   €168.81 

Percha | Hangers
Cod: 508940 Cona negro / black  .................................... €2.55 each

Catenaria | No Entry Barrier
Cod: 507929 No Entry Barrier negro / black   ..........................  €51.51

Lavavajillas | Dishwasher
Cod: 507968 Lavavajillas/ Dishwasher  .................................  €659.43

Microondas | Microwave
Cod: 507970 Barare Microondas/ Microwave  ......................  €153.00

Botellero | Bottle chiller
Cod: 507971 Arcon Botellero/ Bottle chiller  ..........................  €216.24

Taquilla | Locker
Cod: 507931 Torino Taquilla gris / Grey Locker  .......................  €93.33

Armario bajo | Lockable cabinet 
Cod: 507244 Opalo blanco / white   ....................................... €79.05

Cod: 507245 Opalo negro / black   ........................................ €79.05

Atril | Lectern
Cod: 501939 Vocale atril / lectern  ........................................  €137.55

Pizarra | Whiteboard
Cod: 507594 Termini Pizarra + hojas + rotuladores

                      Termini Paper Flipchart + markers  .....................  €55.70

Cod: 507595 Velleda Pizarra blanca + rotuladores + borrador

                      Whiteboard + markers + eraser  ........................  €71.45

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Mobiliario/ Complementos
Furniture/ Accessories

Necesita toma eléctrica. 
Consultar prestaciones con Servifira.
Nota: los consumibles adicionales se facturarán aparte. 

Requires an electrical power supply. 
Consult Servifira on the requirements.
NB: additional consumables will be invoiced separately.



Arbusto bola/ Ball bush 
(90/100 cmH)
Cod: 508046  .................. €108.6

Anthurium pequeño/ small
Cod: 508049  .................. €47.43

Jarrón rosas color a 
escoger/ Roses vase 
colour to choose (40 cm)
Cod: 508051  .................. €81.60

Phalaenopsis vase  
(60 cm)
Cod: 508052  .................. €57.12

Phalaenopsis 
Composición color a 
escoger/ colour to choose
Cod: 508053  ................ €108.63

Pecera color a escoger 
Fishbowl colour to choose 
(20 cm)
Cod: 508055  .................. €81.60

Cilindro /Cylinder 
Cymbidium  
(40 cmH)
Cod: 508056  .................. €88.23

23

Composición Jardin

Garden arrangement  
(0.8 m x 1.2 mH)
Cod: 508003  .................. €63.75

Dracaena Marginata  
(1.3 m)
Cod: 508004  .................. €27.54

Jardinera A/ Garden box A  
(0.4x0.4 m)
Cod: 508006  .................. €44.88

Jardinera B/ Garden box B 
(0.35 mØ)
Cod: 508007  .................. €49.47

Kentia Forsteriana 
(1.40 mH)
Cod: 508012  .................. €92.31 

Schefflera (1.90 m)
Cod: 508014  .................. €33.15

Large Phicus Benjamina 
(1.60 m)
Cod: 508016  .................. €56.61

Phicus Benjamina  
(1.30 m)
Cod: 508017  .................. €41.82

Yucca Elephantipies  
(1.60 m)
Cod: 508018  .................. €54.06

Amarylis & Anthurium big 
cylinder vase
Cod: 508065  .................. €64.77 

Centro de Flores A

Flower arrangement A
Cod: 508027  .................. €79.56

Centro de Flores B

Flower arrangement B
Cod: 508028  .................. €43.86 

Tabletop Bonsai
Cod: 508038  .................. €97.92 

Plant composition
Cod: 508041  .................. €61.20 

Twisted tree trunk 
shaped (150 cmH)
Cod: 508043  .................. €65.28

Column with hanging 
plant (90/100 cmH)
Cod: 508045  ................ €108.63

2.8
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Mobiliario/ Decoración Floral
Furniture/ Floral Decoration

Helicornia  
(60 cmH)
Cod: 508057  .................. €88.23

Cube crystal flower roses 
(14x14 cm)
Cod: 508059  .................. €61.20

Árbol formado

Trimmed tree (1.5 mH)
Cod: 508000  ..................  €64.26

Anthurium cilindro pequeño

Small cylinder vase
Cod: 508062  ..................  €38.76

Cala small cylinder vase
Cod: 508063  ..................  €38.76

Cala big cylinder vase
Cod: 508064  ..................  €64.77



03.
3.1 Agua y aire comprimido 
      Water and compressed air

3.2 Electricidad 
      Electricity

3.3 Cuadros eléctricos 
      Electrical panels

3.4 Potencia eléctrica 
      Electric power

Electricidad, agua y 
aire comprimido
Electricity, water, and 
compressed air

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.
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Agua / Water
Cod: 512000
Punto de agua 1/2” y desagüe de 32 mm Ø

Water outlet 1/2” and drainage 32 mm Ø
(incluye suministro e instalación de mangueras de agua. 
No incluye la conexión de los elementos)  
(includes supply and installation of flexi hoses. 

Does not include any element connection)  ............................  €304.47 

Cod: 512002
Pack fregadero 

Sink pack
(incluye punto de agua y desagüe, suministro, conexión  
especial fregadero y fregadero)  
(includes water outlet and drainage, supply, special  
connection to sink, and sink)  ................................................  €449.82

Cod: 512003
Conexión especial para un punto de agua

Special connection for a water outlet point 
(Una conexión por punto de agua. En el caso de que solicite un punto 
de agua y desagüe y que traiga su propio fregadero, al solicitar  
este código solicita la conexión de las mangueras de agua  
y desagüe a su fregadero) 
 
(It is required to order a pipe water point in order to book  
this service. If you have requested a water outlet and drain  
and you bring your own sink, when ordering this service  
please ask for the hose connection to your sink)  ...................  €124.95

Agua | Water

Cod: 512000

Cod: 512002 
60 x 50 x 85 cm
+medida grifo: 26 cm altura
Medidas aproximadas.
+ tap size:  26 cm high
Approximate measurements.

Ejemplo de arqueta 
Sample access hatch

32 mm Ø
Cod: 512003

3.1 Electricidad, agua y aire comprimido/ Agua
Electricity, water, and compressed air/ Water

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Para solicitar la instalación de los fregaderos y las conexiones especiales 
ya contratados, por favor diríjanse durante los días de montaje al mostrador 
de Atención al Cliente. 

En ningún caso se procederá a la conexión de la máquina del expositor. 
Asimismo, no se suministrarán conectores de agua o aire para su 
conexión. Es obligatorio solicitar una tarima cuando contrate cualquiera 
de estos servicios. 

Por motivos de seguridad, los expositores que deseen disponer de agua 
o aire comprimido dentro del palacio tendrán que contratar su instalación 
a Servifira. En ningún caso el expositor/decorador podrá conectarse por 
su cuenta al suministro de Fira de Barcelona.

To request the installation of previously hired sinks and special connections, 
please go to the Customer Services desk during the construction days. 

Under no circumstances will the exhibitor’s own machine be connected. 
Likewise, water or air outlets connectors will not be provided. If contracting 
any of these services, you must also request a platform. 

For safety reasons, exhibitors who want a water or compressed air supply 
inside the building must hire Servifira to install it. Exhibitors/decorators may 
not connect to Fira de Barcelona utilities themselves.
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Cod: 512004
Aire Comprimido

Compressed air
Punto de aire 500-800 l/m. 1/2”: Presión suministrada 7 BAR

(incluye conexión, suministro e instalación de manguera  
de aire comprimido) 

Air outlet point 500-800 l/m. 1/2”: Pressure supplied 7 BAR

(includes connection, supply, and installation 
of compressed air hoses)  .....................................................  €467.67

Cod: 512006
Punto de aire 500-800 l/m. 1/4” toma rápida 

Air outlet point 500-800 l/m. 1/4” quick intake
Presión suministrada 7 BAR

(incluye conexión, suministro e instalación de manguera  
de aire comprimido) 

Pressure supplied 7 BAR

(includes connection, supply, and installation 
of compressed air hoses)  .....................................................  €467.67

Aire comprimido | Compressed air

Ejemplo de arqueta 
Sample access hatch

Cod: 512006  Cod: 512004

3.1 Electricidad, agua y aire comprimido/ Aire Comprimido
Electricity, water, and compressed air/ Compressed Air

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

En ningún caso se procederá a la conexión de la máquina del expositor. 
Asimismo, no se suministrarán conectores de agua o aire para su 
conexión. Es obligatorio solicitar una tarima cuando contrate cualquiera 
de estos servicios. 

Por motivos de seguridad, los expositores que deseen disponer de agua 
o aire comprimido dentro del palacio tendrán que contratar su instalación 
a Servifira. En ningún caso el expositor/decorador podrá conectarse por 
su cuenta al suministro de Fira de Barcelona.

Por razones técnicas si necesita aire comprimido en los palacios, 3,4,5,6, 
y 7 del recinto de Montjuïc, por favor contacte con Servifira llamando al 
Tel. 902 233 200.

Nota:
Alquiler de compresores
En caso de necesitar un compresor de aire comprimido, contacte con 
Servifira llamando al Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00 y solicite presupuesto 
indicando el caudal en litros/ minuto que desea. 

Under no circumstances will the exhibitor’s own machine be connected. 
Likewise, water or air outlets connectors will not be provided. If contracting 
any of these services, you must also request a platform. 

For safety reasons, exhibitors who want a water or compressed air supply 
inside the building must hire Servifira to install it. Exhibitors/decorators may 
not connect to Fira de Barcelona utilities themselves.

For technical reasons, if you need compressed air in buildings 3, 4, 5, 6, or 
7 of the Montjuïc venue, please contact Servifira by phone: 902 233 200.

Note:
Compressor hire
If you need a compressed air compressor, contact Servifira by phone:  
902 233 200 / 93 233 20 00 to ask for an estimate, indicating the desired 
flow rate in litres per minute.
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ESQUEMA PARA LA CONTRATACIÓN DE ELECTRICIDAD 

ELECTRICITY CONTRACT FLOWCHART

Incluye la electricidad necesaria para los focos. Si 
necesita más, pida un cuadro eléctrico on-line. 

Includes the electricity needed for the spotlights. If you 
need more, order an electrical panel online.

¿Mi montador 
tiene cuadro 
eléctrico? 

Does my builder 
have an electrical 
panel?

* Si tiene diseño con BUILDUP, hable con su comercial.

* If you have a BUILDUP design, talk to your sales agent.

*

*

Sí

Yes

No

Descripción de las 2 opciones de contratación 
Description of the 2 hiring options

Electricidad | Electricity

¿Tiene Stand  
con Fira?

 Have you got a 
Fira Booth?

Sí
Yes

Sí
Yes

No

¿Su electricista tiene 
certificado de legalización 
en Cataluña? 

Is your electrician legally 
certified to work in 
Catalonia?

Pida cuadro eléctrico on-line 

Order an electrical panel online

Pida potencia 
eléctrica on-line

 Order electric 
power online

No Pida cuadro  
eléctrico on-line 

Order an 
electrical panel 
online

(Atención: leer detenidamente antes de contratar) 
(Attention: read carefully before hiring the service)

3.2 Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.
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3.2

1d 2d 3d 4d 5d 6d 7d 8d 9d 10d 11d

113,83 € 118,86 € 123,89 € 128,92 € 133,95 € 138,97 € 144,00 € 149,03 € 154,05 € 159,09 € 164,11 €  

181,85 € 195,68 € 209,51 € 223,33 € 237,16 € 250,99 € 264,81 € 278,64 € 292,47 € 306,29 € 320,12 €  

282,58 € 310,24 € 337,89 € 365,54 € 393,20 € 420,85 € 448,51 € 476,16 € 503,81 € 531,47 € 559,12 €  

1d 2d 3d 4d 5d 6d 7d 8d 9d 10d 11d

123,34 € 131,53 € 139,73 € 147,93 € 156,12 € 164,32 € 172,51 € 180,71 € 188,91 € 197,10 € 205,30 € 

207,99 € 230,53 € 253,07 € 275,60 € 298,14 € 320,68 € 343,22 € 365,76 € 388,30 € 410,84 € 433,38 €  

334,85 € 379,93 € 425,01 € 470,09 € 515,17 € 560,24 € 605,32 € 650,40 € 695,48 € 740,56 € 785,63 €  

Cuadros eléctricos monofásicos (230 V)  |  Single-phase electrical panels (230 V)

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Cuadros eléctricos diurnos
Daytime Electrical panels

Cuadros eléctricos 24h
24h Electrical panels

Cod.

502045

502049

502046

Cod.

502047

502050

502048

Producto

1,2 kW (6 A)

3,3 kW (16 A) 

6,6 kW (32 A) 
con 2 pías 16 A *
2 x 16A circuit 
breakers *

Producto

1,2 kW (16 A)

3,3 kW (16 A)

6,6kW (32 A) con 
2 pías 16 A *
2 x 16A circuit 
breakers *

Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
¿Cómo utilizar estas tablas? Primero elija el cuadro que desee contratar y luego, el número de días del salón en el que participa.

Order online on the fair website or www.servifira.com
How to use these tables: first choose the panel you want to hire, and then the number of days the fair will be open.

* Una sola toma
* A single outlet

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.
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Cuadros eléctricos diurnos 
(no incluyen enchufe)
Daytime Electrical panels 
(sockets not included)

Cuadros eléctricos trifásicos con salida monofásica con pías 16 A  |  3-phase electrical panels with single-phase output and 16A circuit breakers

3.2 Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
¿Cómo utilizar estas tablas? Primero elija el cuadro que desee contratar y luego, el número de días del salón en el que participa.

Order online on the fair website or www.servifira.com
How to use these tables: first choose the panel you want to hire, and then the number of days the fair will be open.

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

1d 2d 3d 4d 5d 6d 7d 8d 9d 10d 11d

348,27 € 389,75 € 431,24 € 472,72 € 514,20 € 555,68 € 597,16 € 638,64 € 680,12 € 721,60 € 763,08 €  

639,44 € 722,82 € 806,21 € 889,59 € 972,97 € 1.056,35 € 1.139,73 € 1.223,11 € 1.306,49 € 1.389,87 € 1.473,25 € 

790,57 € 894,90 € 999,24 € 1.103,57 € 1.207,90 € 1.312,23 € 1.416,56 € 1.520,89 € 1.625,22 € 1.729,55 € 1.833,88 €  

1.331,93 € 1.496,18 € 1.660,43 € 1.824,68 € 1.988,93 € 2.153,17 € 2.317,42 € 2.481,67 € 2.645,92 € 2.810,17 € 2.974,41 €  

Cod.

502061 
 

502062 
 

502063 
 

502064

Producto

9,9 kW (16 A)  
3 pías 16 A 
3 x16A circuit breakers

19,9 kW (32 A 
6 pías 16 A 
6x16A circuit breakers

24,9 kW (40 A)  
9 pías 16 A  
9x16A circuit breakers

39,2kW (63 A)  
12 pías 16 A 
12x16A circuit breakers

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Cuadros eléctricos 24h
(no incluyen enchufe)
24h Electrical panels 
(sockets not included)

Cuadros eléctricos trifásicos con salida monofásica con pías 16 A |  3-phase electrical panels with single-phase output and 16A circuit breakers

3.2 Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
¿Cómo utilizar estas tablas? Primero elija el cuadro que desee contratar y luego, el número de días del salón en el que participa.

Order online on the fair website or www.servifira.com
How to use these tables: first choose the panel you want to hire, and then the number of days the fair will be open.

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

1d 2d 3d 4d 5d 6d 7d 8d 9d 10d 11d

426,68 € 494,30 € 561,92 € 629,53 € 697,15 € 764,77 € 832,38 € 900,00 € 967,62 € 1.035,23 € 1.102,85 €  

797,05 € 932,97 € 1.068,89 € 1.204,80 € 1.340,72 € 1.476,64 € 1.612,55 € 1.748,47 € 1.884,39 € 2.020,30 € 2.156,22 €  

987,78 € 1.157,85 € 1.327,92 € 1.497,98 € 1.668,05 € 1.838,12 € 2.008,18 € 2.178,25 € 2.348,32 € 2.518,38 € 2.688,45 €  

1.642,40 € 1.910,13 € 2.177,87 € 2.445,61 € 2.713,34 € 2.981,08 € 3.248,81 € 3.516,55 € 3.784,29 € 4.052,02 € 4.319,76 €  

Cod.

502065 
 

502066 
 

502067 
 

502068

Product

9,9 kW (16 A)  
3 pías 16 A 
3 x16A circuit 
breakers

19,9 kW (32 A 
6 pías 16 A 
6x16A circuit 
breakers

24,9 kW (40 A)  
9 pías 16 A  
9x16A circuit 
breakers

39,2kW (63 A)  
12 pías 16 A 
12x16A circuit 
breakers

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Cuadros eléctricos trifásicos (400 V)  | 3-phase electrical panels (400 V)

3.2 Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
¿Cómo utilizar estas tablas? Primero elija el cuadro que desee contratar y luego, el número de días del salón en el que participa.

Order online on the fair website or www.servifira.com
How to use these tables: first choose the panel you want to hire, and then the number of days the fair will be open.

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 

1d 2d 3d 4d 5d 6d 7d 8d 9d 10d 11d

260,84 € 286,82 € 312,80 € 338,78 € 364,76 € 390,73 € 416,71 € 442,69 € 468,67 € 494,65 € 520,62 €  

348,27 € 389,75 € 431,24 € 472,72 € 514,20 € 555,68 € 597,16 € 638,64 € 680,12 € 721,60 € 763,08 €  

639,44 € 722,82 € 806,21 € 889,59 € 927,97 € 1.056,35 € 1.139,73 € 1.223,11 € 1.306,49 € 1.389,87 € 1.473,25 €  

790,57 € 894,90 € 994.24 € 1.103,57 € 1.207,90 € 1.312,23 € 1.416,56 € 1.520,89 € 1.625,22 € 1.729,55 € 1.833,88 €  

1.331,93 € 1.496,18 € 1.660,43 € 1.824,68 € 1.988,93 € 2.153,17 € 2.317,42 € 2.481,67 € 2.645,92 € 2.810,17 € 2.974,41 €  

Cod.

502051

502052

502053

502059

502054

Producto

6,2 kW (10 A)  CETAC/CEE Plug 16 A *

9,9 kW (16 A)  CETAC/CEE Plug 16 A *

19,9 kW (32 A)  CETAC/CEE Plug 32 A *

24,9 kW (40 A) CETAC/CEE Plug 63 A *

39,2 kW (63 A) CETAC/CEE Plug 63 A *

* Una sola toma

Para solicitar estos cuadros o cualquier cuadro de potencia superior a 
39,2Kw póngase en contacto con Servifira, servifira@firabarcelona.com

* A single outlet

To request these panels or any other electrical panel over 39.2 Kw, contact 
Servifira: servifira@firabarcelona.com

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Cuadros eléctricos diurnos
Daytime Electrical panels
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Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 

Length of the fair in days

3.2 El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

Cuadros eléctricos trifásicos (400 V)  | 3-phase electrical panels (400 V)

Electricidad, agua y aire comprimido/ Electricidad
Electricity, water, and compressed air/ Electricity

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
¿Cómo utilizar estas tablas? Primero elija el cuadro que desee contratar y luego, el número de días del salón en el que participa.

Order online on the fair website or www.servifira.com
How to use these tables: first choose the panel you want to hire, and then the number of days the fair will be open.

1 día 2 días 3 días 4 días 5 días 6 días 7 días 8 días 9 días 10 días 11 días

309,95 € 352,29 € 394,64 € 436,99 € 479,33 € 521,68 € 564,02 € 606,37 € 648,72 € 691,06 € 733,41 €  

426,68 € 494,30 € 561,92 € 629,53 € 697,15 € 764,77 € 832,38 € 900,00 € 967,62 € 1.035,23 € 1.102,85 €  

 797,05 € 932,97 € 1.068,89 € 1.204,80 € 1.340,72 € 1.476,64 € 1.612,55 € 1.748,47 € 1.884,39 € 2.020,30 € 2.156,22 €  

987,78 € 1.157,85 € 1.327,92 € 1.497,98 € 1.668,05 € 1.838,12 € 2.008,18 € 2.178,25 € 2.348,32 € 2.518,38 € 2.688,45 €  

1.642,40 € 1.910,13 € 2.177,87 € 2.445,61 € 2.713,34 € 2.981,08 € 3.248,81 € 3.516,55 € 3.784,29 € 4.052,02 € 4.319,76 €  

Cod.

502055

502056

502057

502060

502058

Producto

6,2 kW (10 A) con CETAC 16 A *

9,9 kW (16 A) con CETAC 16 A *

19,9 kW (32 A) con CETAC 32 A *

24,9 kW (40 A) con CETAC 63 A *

39,2 kW (63 A) con CETAC 63 A *

* Una sola toma       

* A single outlet

El Proyecto eléctrico es obligatorio en el caso que la suma de todos los cuadros 
eléctricos de su stand supere los 50 kW.

An electrical plan is mandatory if the electrical panels on your booth add up to 
more than 50 kW.

Cod. 506023 Proyecto eléctrico/ Electrical plan  ................ . 7,65 €/Kw

Cod. 506010 Enchufe simple 220 V (máx. 10 m cable) 
                     Single 220 V socket (max. 10 m cable)  ............  32,13 €

Cod. 506011 Enchufe doble 220 V (máx. 10 m cable) 
                      Double 220 V socket (max. 10 m cable)  ..........  39,27 €

Proyecto eléctrico | Electrical plan Enchufes monofásicos | Single-phase sockets El precio del cuadro eléctrico incluye la tasa de industria y la potencia 
eléctrica disponible a partir de 48 h * antes de la inauguración del 
salón. Salvo que en las Normas de Participación se indique lo 
contrario.

The price of electrical panels includes industry tax and electric power 
available from 48 hrs * before the fair officially opens. Unless otherwise 
indicated in the Exhibitor Regulations.

Días de duración del salón
Duration of the event (days)

Cuadros eléctricos 24h
24h Electrical panels
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How can I find out which electrical panel I need?
Add the total number of watts you need for your booth, including lighting, 
machinery, computer equipment, audiovisual equipment, etc.

If you have contracted a Servifira booth, do not add power consumption 
for lighting, as the booth includes lighting. If exhibiting machinery, consider 
whether it runs on a single-phase (230 V) or 3-phase (400 V) supply.

If I contract a 3-phase panel with protector for a 
single-phase line, how many single-phase outlets 
will it have?
The number of protectors installed per single-phase line is shown in this list.

Panel Amperes Circuit 
breakers

9,9 kW 16 A 3

19,9 kW 32 A 6

24,9 kW 40 A 9

39,2 kW 63 A 12

Circuit breaker = protector for a single-phase line (230 V) 
1 kW = 1000 Watts

Remember that the socket cannot carry more power than the single-
phase line protector.

When do I need an ELECTRICAL PLAN for contracting 
an electrical panel?
If the total contracted kW in electrical panels for the booth during fair days 
comes to 50 kW or over, an electrical plan is required by the regulations 
of the Catalan Regional Government’s Department of Industry.

Información muy importante

- Los precios de alquiler de los cuadros eléctricos de 
celebración incluyen la legalización de los mismos y el 
consumo eléctrico, pero no incluyen el proyecto eléctrico 
en el caso de ser igual o superar 50 kW en el stand.

- En ningún caso se procederá a la conexión de la máquina 
del expositor. Asimismo, no se suministrarán conectores 
eléctricos (cable, alargos, ladrones…).

Si contrata el cuadro eléctrico, la potencia eléctrica asociada 
a este cuadro se facturará automáticamente.

Very important information

- The rental prices of the electrical panels on fair days include 
their legal permits and power consumption, but do not 
include the electrical plan for booths with 50 kW or more 
contracted.

- Under no circumstances will the machine be connected for 
the exhibitor. Likewise, electrical outlets will not be provided 
(cables, extension leads, adaptors, etc.).

If contracting the electrical panel, the power associated with 
the panel is automatically included in the invoice.

!

!

3.3 El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

Electricidad, agua y aire comprimido/ Cuadros eléctricos
Electricity, water, and compressed air/ Electrical panels

¿Cómo saber qué cuadro eléctrico necesito?

Deberá sumar el número de vatios total que necesita para su 
stand, incluyendo: iluminación, maquinaria, equipos informáticos, 
audiovisuales…

Si usted ha contratado un stand con Servifira no deberá sumar el 
consumo derivado de la iluminación, puesto que el stand incluye el 
cuadro de iluminación. En el caso de exponer maquinaria tenga en 
cuenta si esta funciona en monofásico (230 V) o en trifásico (400 V).

¿Si contrato un cuadro trifásico con protector para línea 
monofásica, cuántas salidas monofásicas tendrá?

El número de protector para línea monofásica que se instalarán serán 
según la siguiente relación.

Cuadro Amperios Nº Pías

9,9 kW 16 A 3

19,9 kW 32 A 6

24,9 kW 40 A 9

39,2 kW 63 A 12

Pía = Protector para línea monofásica (230 V) 
1 kW = 1000 Watios

Recuerde que el enchufe no puede soportar más potencia que la del 
propio protector para línea monofásica.

¿Cuándo es necesario PROYECTO ELÉCTRICO al 
contratar cuadro eléctrico?

Si la suma total de kilovatios contratados mediante cuadros eléctricos de 
celebración es igual o superior a 50 kW es obligatorio proyecto eléctrico 
según la normativa de la Conselleria de Indústria de la Generalitat de 
Catalunya.

Preguntas más frecuentes Frequently Asked Questions
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An electrical plan is needed:
- For a panel of 50 kW or over

- For several panels totalling 50 kW or over on the same booth.

When do we pay for power consumption?
Power consumption is included in the price of the panel. 

How can I calculate the cost of my power 
consumption?
Based on these figures:

1 - The number of days the fair you are exhibiting in will be open

+ 2 days, corresponding to the last 2 construction days.

2 - The number of contracted kW.

3 - Rate to apply (per day or per 24 hours)

Multiply these three numbers to obtain the total cost.

3.3 El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.

Electricidad, agua y aire comprimido/ Cuadros eléctricos
Electricity, water, and compressed air/ Electrical panels

Se necesita proyecto eléctrico:

- Para un cuadro igual o superior a 50 kW

- Para la suma de varios cuadros (superior a 50 kW) en un mismo stand.

¿Cuándo se paga el consumo eléctrico?

El consumo eléctrico está incluido en el precio del cuadro. 

¿Cómo calcular el coste de mi consumo eléctrico?

Solo debe tener en cuenta:

1 - Número de días que dura el salón en el que participa

+ 2 días correspondientes correspondientes a los 2 últimos días de  
montaje.

2 - Número de kW contratados.

3 - Tarifa a aplicar (diurna o permanencia 24 h)

Multiplique entre sí estos tres conceptos, y obtendrá el coste total.

Preguntas más frecuentes Frequently Asked Questions
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* En caso de necesitar un cuadro provisional para el inicio del montaje, contactar 
con Servifira para consutar las opciones disponibles.
* If you need a provisional panel at the start of construction, contact Servifira to see 
the available options. 

Cod. 512026 Potencia eléctrica diurna

                      Electric power per 12 hrs  ................  4,19 €/kW/día/day

Cod. 512027 Potencia eléctrica 24 h

                     Electric power per 24 hrs  .................  6,83 €/kW/día/day 

Potencia eléctrica | Electric power

Tasas de industria (se facturarán aparte según este cuadro) 

Industry taxes (invoiced separately, as shown in this table)

Cod. Potencia/ Power 1er cuadro

1st panel

512035 Hasta/ Up to 50 kW €23.59

512036 De/From 51 a/to 150 kW €368.40

512037 De/From 151 a/to 300 kW €488.20

Recomendación:

Sólo contrate la potencia eléctrica que realmente necesite dado que el coste 
eléctrico que se le facturará corresponde al total de los kW admitidos por sus 
cuadros y no a los kW hora consumidos. 

Recommendation:
Contract only the electric power you really need, as the electricity costs you 
will be invoiced for correspond to the total kW contracted for your panels, 
not to the kW hours consumed.

3.4 Electricity, water and compressed air/ Electric power

When are the electrical panels switched on?
On the last two construction days, the electrical panels for the fair days 
will be switched on as the electrician-installers deliver the bulletins or 
electrical plans to Fira Barcelona’s official electrician, who is in charge of 
the connections in the pavilion*.

When is the electricity supplied?
Panels per 12 hours: they are switched on every day half an hour before 
the fair opens, and switched off half an hour after the fair closes each day.

Panels per 24 hours: they are kept on 24 hours a day throughout the 
fair. This type is recommended for refrigerators and other machinery 
which needs a permanent power supply.

What should I do if I don’t have an authorised elec-
trician-installer?
If you do not have an electrician-installer authorised by the Conselleria 
d’Indústria (Department of Industry) of the Generalitat de Catalunya, we 
recommend contracting an electrical panel via the online Catalogue of 
Services. Servifira will take care of the rest.

¿Cuándo se realiza la conexión de los cuadros 
eléctricos?

Los dos últimos días de montaje se procede a la conexión de los 
cuadros de celebración a medida que los electricistas-instaladores 
vayan entregando los boletines o proyectos eléctricos al electricista 
oficial de Fira Barcelona encargado de las conexiones del Pabellón*.

¿Cúales son los horarios de conexión?

Cuadros diurnos: quedan conectados cada día 1/2 hora antes de la 
apertura diaria del certamen y desconectados 1/2 hora después del 
cierre diario del certamen.

Cuadros 24 horas: tienen corriente los días de celebración del Salón 24 
horas, son aconsejables para dar suministro a frigoríficos o maquinaria 
que necesite suministro permanente.

¿Qué debo hacer si no tengo un electricista-
instalador autorizado?

En el caso de no tener un electricista-instalador autorizado por la 
Conselleria d’Indústria de la Generalitat de Catalunya, le recomendamos 
que contrate un cuadro eléctrico usando el Catálogo de Servicios on-
line. Servifira se encargará de todo.

Preguntas más frecuentes Frequently Asked Questions

TOMAS ELÉCTRICAS
Necesarias para conexión de su 
cuadro eléctrico al suministro de Fira. 

POWER OUTLETS
Needed to connect your electrical 
panel to the Fira supply.

Recinto Montjuïc
La conexión final la realizará 
FiraBacelona bajo aviso. 

Montjuïc venue
The final connection is made by 
FiraBarcelona and announced in 
advance.

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.
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Recinto Gran Via
Gran Via Venue

Very important information

- You must not contract electricity independently if you have contracted 
a booth or panel from Servifira.

- The electric power section must be filled in for all exhibitors who want 
to have electric power and provide their own installation.

Legal permit procedure for electrical panels

1 - Go to the Customer Services Department to obtain the electricity 
permit form (to obtain it, exhibitors and builders must have already 
paid any pending amounts).

2 - Present the following information to the Department of Industry 
(ICICT):

· Fira Barcelona electricity inspection bulletin.

· One-line diagram of the installed panels.

· Electric power procedure form.

3 - After the bulletin has been stamped and installation has finished, 
deliver the green copy to the office of the Pavilion’s head of 
services, with the number of the outlet where the electrical panel 
has been connected. (Outlet number for the Gran Vía site only).

!

!

3.4 Electricity, water and compressed air/Electric power

Información muy importante

- No deberá contratar la potencia eléctrica de manera independiente 
si ha si ha contratado un stand o cuadro a Servifira.

- El apartado de potencia eléctrica es de obligada cumplimentación 
para todos aquellos expositores que deseen tener corriente eléctrica 
y dispongan de su propia instalación.

Procedimiento de legalización de cuadros eléctricos

1 - Diríjase al Departamento de Servicios al Cliente para retirar la Hoja 
de Tramitación de Potencia Eléctrica (para su entrega deberá estar 
liquidado cualquier saldo pendiente del expositor o del montador).

2 - Presente al Departamento de Industria (ICICT) la siguiente 
información:

· Boletín de Inspección y legalización eléctrica de Fira Barcelona.

· Esquema unifilar de los cuadros instalados.

· Hoja de Tramitación de Potencia Eléctrica.

3 - Cuando el boletín esté sellado y la instalación terminada, entregue 
la copia de color verde a la oficina del jefe de servicios del Pabellón 
con el número de clavija en la que se ha conectado el cuadro 
eléctrico. (Número de clavija sólo para el recinto Gran Vía).

!

!

Preguntas más frecuentes Frequently Asked Questions

El suministro energético de  
Fira Barcelona procede un 100% 
de energía verde a partir de 
fuentes renovables. 

Fira Barcelona energy supply 
is purchased as 100% green 
energy from renewable 
resources.
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Tablets y soporte 

Tablets and stands 

Cod. 509210 Tablet soporte sobremesa*

                      Tablet with desktop stand*  ............................. 185,13 €

Cod. 509211 Tablet soporte pie largo*

                      Tablet with floor stand*   .................................. 192,78 €

Cod. 501916 Ipad 2 con soporte sobremesa

                      Ipad 2 with desktop stand  .............................. 200.00 €

Cod. 501917 Ipad 2 con soporte pie largo

                      Ipad 2 with floor stand  .................................... 200.00 €

Cod. 501918 Ipad 3 con soporte sobremesa

                      Ipad 3 with desktop stand  .............................. 213.00 €

Cod. 501919 Ipad 3 con soporte pie largo

                     Ipad 3 with floor stand  ..................................... 213.00 €

Cod. 501920 Ipad AIR con soporte sobremesa

                      Ipad AIR with desktop stand  ........................... 267.00 €

Cod. 501921 Ipad AIR con soporte pie largo

                      Ipad AIR with floor stand  ................................ 267.00 €

Cod. 501922 Ipad PRO con soporte sobremesa

                      Ipad PRO with desktop stand  ......................... 307.00 €

Cod. 501923 Ipad PRO con soporte pie largo

                      Ipad PRO with floor stand  ............................... 307.00 € 

Necesita toma eléctrica. 
Consultar prestaciones con Servifira.
Nota: los consumibles adicionales se facturarán aparte.
 
Requires an electrical power supply. 
Consult Servifira on the requirements.
NB: additional consumables will be invoiced separately.

Cod: 509211Cod: 509210

Monitores y ordenadores 

Monitors and computers 

Cod: 510120 Ordenador portátil 

                      Laptop computer  ...........................................  €192.27

Cod: 510120

4.1 Internet, IT & Equipamiento AV/ Informática e impresoras
Internet, IT & AV Equipment/ Computers and printers

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Impresoras 

Printers

 

Cod. 509206 Impresora B/N A3

                      A3 B/W printer  .............................................. 828,24 €

Cod. 509207 Impresora a color A4

                     A4 colour printer  ............................................. 388,11 €

Cod. 509209 Impresora a color A3

                     A3 colour printer  ............................................. 991,95 €

Cod. 509217 Impresora B/N A4

                     A4 B/W printer  ............................................... 218,28 €

Fotocopiadora 

Photocopier

Cod: 509213 Multifunción B/N A4 

                      A4 B/W multifunction copier  ............................ €407.49

Para información sobre cualquier otra instalación informática, contacte 
con Servifira llamando al Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00

Además de los catalogados en este apartado, disponemos de una 
gran variedad de productos de última tecnología.

Contacte con Servifira para informarse o solicitar presupuesto 
llamando al Tel. 902 233 200 / 93 233 20 00

Una vez contratado el servicio, por favor contacte con nuestro 
departamento técnico para acordar la hora de entrega del servicio en 
el stand. Tel. 933 253 035 

For information on any other IT installation, please contact Servifira by 
phone: 902 233 200 / 93 233 20 00

As well as the products listed in this section, we offer a wide range of 
the latest high-technology equipment.

Contact Servifira for more information or to request an estimate, by 
phone: 902 233 200 / 93 233 20 00

After ordering the service, please contact our technical department 
to agree a time to deliver the service to your booth. Tel. 933 253 035

A no ser que se especifique lo contrario, los equipos suministrados vienen sin el mueble-soporte. El expositor suministrará el espacio y el mueble-soporte 
para los equipos, así como la potencia eléctrica y los enchufes necesarios. Pedir presupuesto de muebles especiales a Servifira o a su decorador.

Los cables suministrados son de medidas standard (1 m). Si necesita cables más largos, le rogamos se ponga en contacto con Servifira llamando al 
Tel. 902 233 200 para pedir presupuesto.

Los precios incluyen el transporte y la instalación básica a no más de 1,80 m de altura del suelo. Los equipos se entregan durante el último día de 
montaje o la mañana del día de la inauguración. 

Unless otherwise specified, the equipment supplied comes without the desk or stand. The exhibitor will provide the space and desk or stand for the 
equipment, plus the electricity supply and sockets required. Ask Servifira or your decorator for an estimate for special furniture.

The cables supplied are standard length (1 m). If you need longer cables, please contact Servifira by phone: 902 233 200 to request an estimate.

Prices include transport and basic installation, no higher than 1.80 m above floor level. The equipment will be delivered on the last construction day, or 
on the morning of the opening day.

Normativa General / General regulations

Cod: 509213

4.1

Cod: 509207 Cod: 509209 Cod: 509217

Internet, IT & Equipamiento AV/ Informática e impresoras
Internet, IT & AV Equipment/ Computers and printers

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Pantallas y portátiles 

Screens and laptops

Cod: 509115 LED 40” + laptop  ............................................ €651.27

Cod: 509116 LED 50” + laptop  ............................................ €708.39

Pantallas táctiles y 3D 

Touchscreens and 3D 

Cod: 509199 Pantalla táctil 32 

                     32" touchscreen ................................................€469.20

Cod: 509200 Pantalla táctil 50 

                      50" touchscreen ...............................................€644.64

Necesita toma eléctrica. 
Consultar prestaciones con Servifira.
Nota: los consumibles adicionales se facturarán aparte. 

Requires an electrical power supply. 
Consult Servifira on the requirements.
NB: additional consumables will be invoiced separately.

LCD/LED screens 

Cod: 509106 26" LCD screen ................................................€202.98

Cod: 509107 32" LCD screen ................................................€290.70

Cod: 509218 40" LCD/LED screen .........................................€448.80

Cod: 509219 50" LCD/LED screen .........................................€494.70

Cod: 509220 60" LCD/LED screen .........................................€918.00

Cod: 509223 80" LCD/LED screen ......................................€1,713.60 

4.2

Cod.: 509199 Cod.: 509200

Cod.: 509218

Cod.: 509219 Cod.: 509220 Cod.: 509223

Cod.: 509106 Cod.: 509107

Cod.: 509116

Internet, IT & Equipamiento AV/ Audiovisuales
Internet, IT & AV Equipment/ Audiovisuals

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Audio equipment 

Cod: 509160 2 Cajas + mesa de mezcla + micro + CD 

                      2 speakers + mixing desk + mike + CD  ..........  €269.28

Cod: 509161 4 Cajas + mesa de mezcla + micro + CD 

                     4 speakers + mixing desk + mike + CD  ...........  €489.09

Cod: 509194

Polycom 

Cod: 509194 Polycom  ........................................................  €455.94

Walkie-talkies 

Cod: 509180 Walky talkie + cargador + batería extra 

                      Walkie-talkie + charger + extra battery  ..............  €73.95

Cod: 509180

Proyección 

Projection 

Cod: 509171 Proyector data LCD 3300 

                      LCD 3300 data projector  ............................  €1,099.56

Cod: 509172 Proyector DLP 5000 (16:9) 

                      DLP projector 5000 (16:9)  ..........................  €1,324.98

Cod: 509151 Pantalla de proyección 2,50x2,50 m 

                     2,50x2,50 m projector screen  ...........................  €96.90

Cod: 509152 Pantalla de proyección 320x240 cm 

                      320x240 cm projector screen  ........................  €216.24

Cod: 509171 Cod: 509151 Cod: 509152

4.2 Internet, IT & Equipamiento AV/ Audiovisuales
Internet, IT & AV Equipment/ Audiovisuals

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Necesita toma eléctrica. 
Consultar prestaciones con Servifira.
Nota: los consumibles adicionales se facturarán aparte. 

Requires an electrical power supply. 
Consult Servifira on the requirements.
NB: additional consumables will be invoiced separately.

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Ofrecemos una amplia gama de servicios de tecnología. Póngase en contacto con Servifira para obtener más información o para solicitar un presupuesto
por teléfono: 902 233 200 / 93 233 20 00 
We offer a wide range of the latest high-technology services. Contact Servifira for more information or to request an estimate by phone: 902 233 200 / 93 233 20 00

Cod: 512056 - 2 Mbps  .......................................................€390.00

Cod: 512057 - 4 Mbps  .......................................................€600.00

Cod: 512058 - 8 Mbps  .......................................................€925.00

Cod: 512166 - 10 Mbps  ..................................................€1,150.00

Cod: 512168 - 25 Mbps  ..................................................€1,650.00

Cod: 512170 - 50 Mbps  ..................................................€2,000.00

Cod: 512171 - 100 Mbps  ................................................€2,500.00

Líneas de internet | Internet Lines

Descripción del servicio:

-  Cable que proporciona acceso a Internet con el ancho de banda contratado

-  El cable Ethernet se instalará en la ubicación deseada dentro del stand

-  Si necesita conectar varios dispositivos cableados, consulte la sección 
“Equipamiento” para contratar un switch y/o cables adicionales

-  El servicio estará operativo desde el día de inicio de montaje hasta el final 
del congreso. No se requiere configuración

-  El expositor debe entregar un plano técnico para conocer la ubicación del 
cable. Si tiene un plano detallado, envíelo a internet@firabarcelona.com

Descripción técnica:

-  El cable es UTP categoría 6 con conector RJ45 macho

-  El ancho de banda es simétrico con una dirección IP privada proporcionada 
por DHCP

-  Se asigna una clase C completa a cada cable. Las direcciones IP de .2 a 
.50 están reservadas para uso estático

-  Si contrata por separado una dirección IP pública para el cable, tendrá 
que administrar el direccionamiento IP, ya que la dirección IP pública 
cancela la asignación de clase C

-  Fira de Barcelona se reserva el derecho de desconectar automáticamente 
de la red cualquier equipo o dispositivo del expositor que ponga en riesgo la 
red debido a su configuración, virus o cualquier otra causa

-  Para una configuración ad-hoc o cualquier otra solicitud, comuníquese 
con el equipo de Servicios de TI enviando un correo electrónico a 
internet@firabarcelona.com 

Service description:
-  Cable providing Internet access at the contracted bandwidth 

-  A single Ethernet cable will be installed at the desired location in the booth

- If you need to connect several wired devices, please refer to the 
‘Equipment’ section to contract a switch and/or cables

-  The service will be operative from the build-up start day until the congress 
end. No configuration is required

-  The exhibitor must provide a technical floorplan to know the location 
of the cable. If you have a detailed floorplan, please send it to  
internet@firabarcelona.com

Technical description:
-  The cable is UTP Cat6 cable with male RJ45 connector 

-  The bandwidth is symmetrical with a private IP address provided by DHCP

-  A full class C is assigned to each cable. IPs from .2 to .50 are reserved 
for static use

-  If you contract separately a Public IP static address for the cable, you will 
have to manage the IP addressing, as the public IP address cancels the 
class C assignment

-  Fira de Barcelona reserves the right to automatically disconnect from 
the network any of the exhibitor’s equipment or devices which put the 
network at risk due to their configuration, viruses, or any other cause

-  For ad-hoc configuration or any request, please contact the IT Services 
team at internet@firabarcelona.com

4.3 Internet, IT & Equipamiento AV/ Servicios de Internet
Internet, IT & AV Equipment/ Internet Services
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Wi-Fi por dispositivo, 8 Mbps por dispositivo:

Wi-Fi for devices, 8 Mbps per device:
Cod: 512183 - Wi-Fi para 1 dispositivo - 8 Mbps 

                        1 device Wi-Fi - 8 Mbps  ..............................  €150.00

Cod: 513087 - Wi-Fi para 10 disp. - 8 Mbps por disp 

                        10 devices Wi-Fi - 8 Mbps per device  .......  €1,250.00

Cod: 513088 - Wi-Fi para 50 disp. - 8 Mbps por disp 

                        50 devices Wi-Fi - 8 Mbps per device  .......  €2,750.00

Wi-Fi por dispositivo, 25 Mbps por dispositivo: 

Wi-Fi for devices, 25 Mbps per device:
Cod: 513086 - Wi-Fi para 1 dispositivo - 25 Mbps 

                         1 device Wi-Fi - 25 Mbps  ...........................  €250.00

Cod: 513090 - Wi-Fi para 10 disp. - 25 Mbps por disp 

                         10 devices Wi-Fi - 25 Mbps per device  ....  €1,950.00

Cod: 513091 - Wi-Fi para 50 disp. - 25 Mbps por disp 

                          50 devices Wi-Fi - 25 Mbps per device  ...  €3,750.00

Conexión Wi-Fi  |  Wi-Fi Connection

Descripción del servicio:

-  Una (1) credencial (usuario y contraseña) para iniciar sesión en la red 
EXHIBITION_WIFI con el número de dispositivos contratados

-  El ancho de banda por dispositivo depende del ancho de banda 
contratado (8 Mbps o 25 Mbps)

-  Las credenciales (usuario / contraseña) se enviarán al contacto principal 
del stand 3 semanas antes del inicio del congreso

-  El servicio estará operativo desde el día de inicio de montaje hasta el final 
del congreso. No se requiere configuración

Descripción técnica:

-  Este servicio proporciona un ancho de banda simétrico (carga / descarga)

-  El servicio de Wi-Fi se proporciona exclusivamente en la banda de 5GHz, 
lo que permite un mejor rendimiento en áreas con alta concentración de 
personas

-  Consulte las especificaciones técnicas de su dispositivo y asegúrese de 
que sea compatible. Si su dispositivo no es compatible, no podrá utilizar 
el servicio

-  Para averiguar si sus dispositivos son compatibles con el servicio de Wi-Fi 
de 5GHz, visite http://bit.ly/5GHz_Compatibility

-  Para una configuración ad-hoc o cualquier otra solicitud, comuníquese 
con el equipo de Servicios de TI enviando un correo electrónico a 
internet@firabarcelona.com

Service description:
-  One (1) credential (username and password) to login the number of 

contracted devices to the EXHIBITION_WIFI network that is broadcasted 
at the exhibition halls

-  The bandwidth per device depends on the bandwidth contracted (8 Mbps 
or 25 Mbps)

-  The Wi-Fi credentials (username / password) will be sent to the main contact 
of the booth 3 weeks prior to the commencement of the congress

-  The service will be operative from the build-up start day until the congress end. 
No configuration is required

Technical description:
-  This service provides a symmetrical bandwidth (download/upload)

-  The Wi-Fi service is provided exclusively in the 5GHz band, that allows for 
a better performance in crowded areas

-  Please refer to the technical specifications of your device and make sure it 
is compatible. If your device is not compatible, you will not be able to use 
the service

-  For instructions on how to find out if your devices are compatible with the 
5GHz Wi-Fi service visit http://bit.ly/5GHz_Compatibility

-  For ad-hoc configuration or any request, please contact the IT Services 
team at internet@firabarcelona.com

4.3

Todos los expositors deben cumplir con la Política Inalámbrica de Fira de Barcelona.  Para descargar el formulario, visite http://bit.ly/WirelessPolicy

Envíe el formulario de aceptación de la política inalámbrica a la dirección de correo electrónico internet@firabarcelona.com 

All exhibitors must comply with the Fira de Barcelona Wireless Policy. To download the form please visit http://bit.ly/WirelessPolicy

Please submit the Wireless Policy Acceptance Form sending an email to internet@firabarcelona.com

!

Internet, IT & Equipamiento AV/ Servicios de Internet
Internet, IT & AV Equipment/ Internet Services

Ofrecemos una amplia gama de servicios de tecnología. Póngase en contacto con Servifira para obtener más información o para solicitar un presupuesto
por teléfono: 902 233 200 / 93 233 20 00 
We offer a wide range of the latest high-technology services. Contact Servifira for more information or to request an estimate by phone: 902 233 200 / 93 233 20 00
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Cod: 512017 - Switch 8 puertos - no gestionado 

                        8 Port Switch – unmanaged ............................. €50.00

Cod: 512117 - Switch 24 puertos - no gestionado 

                         24 Port Switch – unmanaged ........................ €100.00

Cod: 512107 - Switch 48 puertos - no gestionado 

                        48 Port Switch – unmanaged ......................... €175.00

Cod: 513048 - Cable de red 10m (no instalado) 

                        Network cable 10 m (non-installed) ................... €25.00

Cod: 513031 - Cable de red (instalado) 

                        Network cable (installed) .................................. €80.00

Equipamiento | Equipment

Descripción del servicio (switches):

-  Este dispositivo requiere una fuente de alimentación. Debe haber una 
toma de corriente en la ubicación donde se colocará

-  El switch le permite compartir la conexión a Internet con hasta 7, 23 y 47 
dispositivos (depende de la cantidad de puertos)

-  No se aplicará ninguna configuración. Todos los dispositivos conectados 
al switch compartirán la conexión a Internet  y estarán en la misma red

-  Los cables de red para los dispositivos no están incluidos

-  El switch se suministra en régimen de alquiler durante la duración del congreso. 
Al final del congreso, debe ser devuelto en las mismas condiciones en que fue 
entregado. Si este no es el caso, se aplicarán cargos adicionales

-  La fecha / hora de entrega será coordinada con el expositor 

Descripción del servicio (Cables de red):

Cable de red 10m (no instalado)

-  Cable UTP Categoría 6 de 10 metros de longitud con conector RJ45 
macho en ambos extremos

Cable de red (instalado)

-  Cable instalado por Fira Barcelona entre dos puntos dentro de un stand

-  Cable UTP Categoría 6 con conector RJ45 macho en ambos extremos

-  El cable se instalará oculto en la estructura del stand. Se requerirá un 
plano detallado y un cronograma de construcción para programar la 
instalación del cable.

Service description (switches):
-  This device requires a power supply. There must be a power socket at the 

location where it will be placed

-  The switch allow you to share the Internet connection with up to 7, 23, and 
47 devices (depend on the numbers of ports)

-  No configuration will be applied. All devices plugged to the switch will 
share equally the Internet connection and will be in the same network

-  The network cables for the devices are not included

-  The switch is supplied on a rental basis for the duration of the congress. At 
the end of the congress, it must be returned in the same condition it was 
delivered. If this is not the case, additional charges will apply

-  The delivery date/time will be coordinated with the exhibitor

Service description (network cables):
Network cable 10 m (non-installed)

-  10 meters UTP Cat6 cable with male RJ45 connector at both ends

Network cable (installed)

-  Cable installed by Fira Barcelona between two points within a booth

-  The cable is UTP Cat6 cable with male RJ45 connector at both ends

-  The cable will be installed hidden in the stand structure. A detailed 
floorplan and a build-up schedule will be required in order to program the 
cable dropping

4.3 Internet, IT & Equipamiento AV/ Servicios de Internet
Internet, IT & AV Equipment/ Internet Services

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com
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Cod: 512059 - 1 dirección IP pública estática 

                        1 Public Static IP Address  ................................. €100.00

Cod: 512182 - Adaptador Wi-Fi USB 5GHz 

                        5GHz Wi-Fi USB dongle ...................................... €40.00

Cod: 512008 - Línea digital con teléfono 

                        Digital line with phone  ....................................... €250.00

Cod: 512011 - Línea analógica con teléfono 

                       Analogue line with phone .................................... €250.00

Servicios adicionales | Additional services

Líneas de teléfono | Telephone lines

Descripción del servicio (IP pública):

-  Este servicio solo se puede contratar si solicita una línea de Internet

-  Una dirección IP pública permite el acceso a un dispositivo en su stand 
desde Internet

Descripción del servicio (Adaptador Wi-Fi USB):

-  Adaptador USB 802.11ac que agrega conectividad inalámbrica 5GHz a 
portátiles y PC de escritorio

-  Recomendado para aquellos portátiles que no son compatibles con la 
banda de 5GHz

Descripción del servicio:

Digital

-  La línea solo funciona con el teléfono suministrado. El teléfono tiene una 
pantalla, un altavoz y un micrófono para la operación con manos libres. Se 
puede utilizar para mantener llamadas de multi-conferencias

Analógica

-  El teléfono suministrado tiene funcionalidades básicas. Si no necesita el 
teléfono, no lo entregamos.

-  Si necesita conectar la línea analógica con un Polycom, debe contratar el 
producto por separado (código: 509194)

-  Las líneas incluyen un consumo de 30,00 €. Si el consumo es mayor, 
la diferencia se facturará posteriormente

-  El expositor deberá entregar un plano técnico para conocer la 
ubicación de la línea en el stand

-  El teléfono se suministra en régimen de alquiler durante la duración 
del congreso. Al final del congreso, debe ser devuelto en las mismas 
condiciones en que fue entregado

Service description (Public IP):
-  This service can only be ordered if you order one of the Internet lines

-  A public IP address allows access to a device in your booth  from Internet 

Service description (Wi-Fi USB adapter):
-  802.11ac USB adapter that adds 5GHz wireless connectivity to laptops 

and desktop PCs

-  Recommended for those laptops that do not support the 5GHz band

4.3

Service description:
Digital
-  The line only works with the supplied telephone. The supplied telephone has 

a screen, loudspeaker and microphone for hands-free operation. It can be 
used to hold multi-party conference calls

Analogue
-  The supplied telephone has basic functionalities. If you do not need the 

phone, we do not deliver it.

-  If you need to connect the analogue line with a Polycom you need to contract 
the product separately (Cod: 509194)

-  The lines include an associated cost of €30.00 (consumption). If 
consumption is higher, the difference will be invoiced later

-  The exhibitor must provide a technical floorplan to know the location 
of the line in the booth

-  The telephone is supplied on a rental basis for the duration of the 
congress. At the end of the congress, it must be returned in the same 
condition it was delivered

!!

Internet, IT & Equipamiento AV/ Servicios de Internet
Internet, IT & AV Equipment/ Internet Services

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com
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Convierte a clientes potenciales en oportunidades de negocio, capturando y gestionando tus contactos en tiempo real
Convert contacts into leads in a real-time with Contact scanner of Lead retrieval by Fira de Barcelona

4.4

Lead Retrieval (LR) es un servicio de Fira Barcelona el cual su principal 
función es la captura y el seguimiento (a tiempo real) de los leads en un 
evento.

Escanee con nuestra app y configure, gestione y exporte la información 
a través de nuestro portal web, el cual actúa como base de datos, todo 
a tiempo real.

Consiga mejores Leads con el uso de nuestras 
herramientas adicionales:

Encuestas

Utilice el sitio web y configure sus propias encuestas. Luego, utilice la 
aplicación para enviarlas a sus contactos escaneados.

Etiquetas

Puede clasificar fácilmente sus clientes utilizando etiquetas en creadas 
con antelación en su sitio web.

Documentos

Envíe cualquier documento o link a sus contactos simplemente 
descargándolos previamente al sitio web.

GDPR pop-up

Podrás agilizar el proceso de contactar a los visitores con la opción de 
pedir consentimiento avanzado in situ. 

Notas

Añada notas a todos sus contactos y utilícelas como recordatorios. 

Lead Retrieval (LR) is a service of Fira Barcelona whose main function is to 
capture and track (in real time) the Leads of an event.

Scan with our APP and configure, manage and export the information 
through our web portal, which acts as a database, all in real time.

Get better Leads with our additional features:
Surveys 
A fast way of getting more information on your visitors. 

Tags
Classify your stand visitors to the categories of your definition. Make it 
easier to analyze the lead follow up after the event.

Documents
Accelerate the follow up with your leads and send them information in a 
real time.

GDPR pop-up
You will be able to speed up the process of contacting the people you’re 
interested in via getting advanced consent on-site. 

Notes 
Make notes of important information about your visitor after scanning their 
badge.

Lead Retrieval by Fira Barcelona 
leadretrieval@firabarcelona.com 
Tel. +34 932 332 773  
¿Necesita más información? ¡Por favor consultar nuestros manuales o contáctenos directamente!  
Need more information? Please consult our manuals or get in contact with us directly!

Lector de contactos avanzado Lector de contactos avanzadoLector de contactos avanzado Advanced Contact Reader

Capture y gestione sus clientes con una única solución
Lead Retrieval tiene 2 componentes separados. Gracias a la aplicación usted puede escanear fácilmente, pases de visitantes. 

 Usted puede configurar el servicio, gestionar sus clientes y exportar la información a través del Sitio Web, 
                                           que actúa como base de datos.                                                          Todo esto en tiempo real.

Convierta clientes potenciales en oportunidades de negocio

en tiempo real      con  Lead Retrieval by Fira Barcelona 

Encuestas 

Utilice el Sitio Web y configure  sus propias
encuestas. Luego, utilice la aplicación 
para enviarlas a sus contactos escaneados.

Etiquetas

Puede clasificar fácilmente sus clientes 
utilizando etiquetas en creadas con 
antelación en su Sitio Web

Documentos

Envíe cualquier documento o link a  
sus contactos simplemente descargándolos
previamente al Sitio Web

Notas

Añada notas a todos sus contactos y 
utilícelas como recordatorios.

Lead Retrieval by Fira Barcelona

leadretrieval@firabarcelona.com

Tel. +34 93 233 3948

Tel. +34 93 233 2773

http://leadretrieval.firabarcelona.com/

Internet, IT & Equipamiento AV/ Lead Retrieval
Internet, IT & AV Equipment/ Lead Retrieval
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5.1 
Además de los catalogados en este apartado, disponemos de una gran variedad de productos de merchandising y regalos de empresa. 
Para solicitar presupuesto contacte al Tel. 646 156 991 o envíe un correo electrónico a mzaragoza@publirem.com.es. 

In addition to those listed in this section, we have a wide variety of merchandising products and corporate gifts. To request a quote  
contact 646 156 991, or send an e-mail to mzaragoza@publirem.com.es

BOLSA ALGODÓN | COTTON BAG 
Bolsa Bag 100 % algodón/ cotton. 75 
cm asas/ handles. 370 x 410 mm  
Ref. P92414

BOLÍGRAFO CON PUNTERO TÁCTIL 
TOUCH BALLPEN 
ø10 x 138 mm  
Ref. M5121

BOLSA | BAG NON WOMEN 
80 g/m². Termo sellada
Thermo sealed.
75 cm asas/ handles. 380 x 415 x 85 mm  
Ref. P92839

LIBRETAS ECO/ NOTEPAD 
De cartón reciclado Con bolsillo interior y 80 
páginas de papel reciclado 
Recycled cardboard. With inner pocket and 
80 recycled lined pages. 144 x 210 mm  
Ref. P93439

BOLSA ECOLÓGICA | FRILEND BAG  
Material: RPET a partir de plástico
RPET obtained from recycled plastic materials. 
370 x 410 mm   Ref. M6340

BLOCS DE NOTA | MEMO PAD  
Diferentes opciones, acabados, formas 
y tamaño. Differents options, shapes  
and sizes.  
Ref. MO/PF2

MOCHILA PETATE/ DRAWSTRING BAG 
350 x 410 mm  
Ref. P92910

LANYARD TARJETERO 
LANYARD CARD HOLDER  
De silicona. Con lanyard y soporte 
para móvil. 
Silicone. With lanyard and 
smartphone support.  
Ref. P94446

MOCHILA PARA PC | LAPTOP BACKPACK 
Interior forrado y acolchado. Multiples bolsillos. 
600D high-density Compartment with 2 
cushioned partitions- 290 x 390 x 155 mm  
Ref. P92164

TARJETERO 
TISSON HOLDER  
Con Soporte para smartphone. 
Card holder with smartphone 
accessory. In ABS and silicone  
Ref. M6305

LANYARD 
Con marcaje a todo color. Opcional: funda 
para acreditación.With full color sublimation. 
Optional: badge pocket.  
Ref. MO/PF

ALFOMBRILLA 3 en 1 
MOUSE PAD
Limpiador pantalla, protector de pantalla y 
alfombrilla de ratón. 
Polyester mouse pad for sublimation 
printing. 3in1 screen cleaner, screen 
protector and mouse pad. 220 x 180 mm  
Ref. G35626

BOLÍGRAFO ECO | ECO PEN 
Craft. Con clip y punta de plástico. 
Kraft paper. With plastic clip and nozzle. 
ø10 x 138 mm  
Ref. P91628

USB  
Con opción de grabar archivos 
imborrables y de personalizarlos con 
formas 3D. 
With the option to record indelible files 
and customize them with 3D shapes.  
Ref. ALK

Promoción y publicidad/ Merchandising y regalos de empresa
Promotion and Publicity/ Merchandising and corporate gifts

POWER BANK 
Capacidad 4000 mAh. Batería de litio. Duración 
batería ≥ 500 cargas. Entrada/salida 5V/1A. Incluye 
cable USB/ micro USB. 110 x 68 x 10 mm  
Portable battery. Aluminium. Lithium battery. Power: 
4.000 mAh. Lifespan ≥ 500 cycles. With 5V/1A input/
output. Includes USB/micro USB charging cable.  
Ref. P97344
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GORRA | CAPS 
Poliéster. Ajustable con velcro. 
Polyester. Adjustable with 
velcro.580 mm  
Ref. P99547

CABLE CARGADOR 3 EN 1 
CABLE CHARGER 3 in 1 
1 m. Android, Iphone, Type c.
Ref. FG0626

BOTELLAS | BOTTLES 
De cristal con funda neopreno. 
Glass and stainless steel. 
520 ml. ø65 x 225 mm  
Ref. P94646

TAZA | MUG  
Taza de cerámica de 370 ml. Presentada 
en caja individual. 
Ceramic mug in a wide range of bright 
colors. Individual box.  
Ref. M3963

POLO SHIRT 
180 g Pre-encogido. Cuello canalé. Con 2 botones del mismo color de la prenda. 
Costuras laterales y dobles en mangas y bajo.  
Short sleeved Polo shirt made from 180 g/m2. 100 % ring-spun cotton. Pre-shrunk.  
Rib-knit collar. Neckband. 2-button placket. Tone-in-tone buttons.  
Ref. MO-BC0548

T-SHIRT 
145 g/m² 
100 % algodón. 
100 % cotton  
Ref. MO-FO1082

SUDADERA | BLEND SWEAT  
50 % Algodón, 50 % Poliéster. 
Hilo open end. Cuello redondo. 
50 % cotton, 50 % polyester. 
Open end yarn (air jet yarn). Crew 
neck. Set-in sleeves.  
Ref. MO-GI1800

BRANDED ITEMS: todos nuestros productos son personalizables 
con el LOGO de su empresa

Esto es una pequeña muestra de los muchos gadgets que 
podemos ofrecer

Los precios varían según cantidad y tipo de marcaje solicitado

Para más información:  
PUBLIREM mzaragoza@publirem.com.es / 646.156.991 

BRANDED ITEMS: all our products are customizable with the LOGO 
of your company

This is a small sample of the many gadgets that we can offer

Price change according quantity and type of marking requested.

For more information:  
PUBLIREM mzaragoza@publirem.com.es / 646.156.991

5.1 
Además de los catalogados en este apartado, disponemos de una gran variedad de productos de merchandising y regalos de empresa. 
Para solicitar presupuesto contacte al Tel. 646 156 991 o envíe un correo electrónico a mzaragoza@publirem.com.es. 

In addition to those listed in this section, we have a wide variety of merchandising products and corporate gifts. To request a quote  
contact 646 156 991, or send an e-mail to mzaragoza@publirem.com.es

Promoción y publicidad/ Merchandising y regalos de empresa
Promotion and Publicity/ Merchandising and corporate gifts
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5.2

Suministro de originales: Illustrator con textos trazados, imágenes en 
Photoshop, TIF (o en su defecto JPG alta resolución), PDF, Indesign 
empaquetado.

Infórmese llamando al 932 630 500 o a través de este e-mail 
graphics@firabarcelona.com 

Technical Specs: Please provide art work in AI format with outlined 
fonts and graphics, images in Photoshop, TIF (or high resolution JPG) 
PDF, In design embedded.

Find out more information by calling 932 630 500 or through this 
e-mail graphics@firabarcelona.com

Servifira le ofrece un amplio catálogo de servicios gráficos para potenciar la visibilidad de su marca cuando esté in situ y destacar mediante diferentes soluciones gráficas para su 
stand como paneles de vinilo, impresión sobre textil, banners, cartelería, estanterías, photo-calls y mucho más. Cuéntenos su proyecto y estaremos encantados de asesorarle sobre 
cuáles son las mejores opciones para cubrir sus necesidades. 

Servifira offers a whole range of graphic services so that you can increase your brand awareness while on-site and make a difference by implementing different branding solutions for 
your stand such as vinyl panels, textile printing, banners, signage, roll-ups, racks, photo-calls and much more. Please let us know about your branding idea and we will gladly advise you 
on what options will fit your needs best!

!

!

Servicios Gráficos 

Graphic services
Mostrador frontal vinilo / Vinyl on counter front  ..................  €71.24/unit

Mostrador frontal cartón pluma 
Foam board  print on counter front   ..................................  €83.95/unit

Vinilo pared/ Vinyl print on walls   ........................................  €71.77/m2

Cartón pluma/foam pared/ Foam board print on walls  ........  €87.31/m2

Lona frontlit/ Frontlit canvas  ...............................................  €77.23/m2

Lona backlight/ Backlight canvas  .......................................  €78.20/m2

Lona microperforada/ Micro-perforated canvas  ..................  €97.48/m2

Impresión sobre lienzo/ Print on fabric  .............................  €119.97/m2

* Precios orientativos
* Prices are indicative 

Vinyl

Foam Foam Foam

Vinyl Vinyl

Promoción y publicidad/ Servicios gráficos
Promotion and Publicity/ Graphic services

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 
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Limpieza preliminar / One time cleaning

Limpieza completa de su stand la noche previa a la inauguración del 
certamen e incluye: limpieza de paredes, cristales, mobiliario, aspirado 
de moqueta o fregado de suelo. No incluye: limpieza del material propio 
del expositor, limpieza de restos de obra y audiovisuales. 

Complete cleaning of your stand the night before the event opening and 
includes: cleaning of walls, glass, furniture, carpet vacuuming or floor 
mopping. It does not include: cleaning of exhibitor’s material, cleaning of 
remains generated by building works or audio visuals.

Cod: 513009  .....................................................................  €2.75/m2

Limpieza personalizada / Personalized cleaning

Personal a disposición del cliente. Posibilidad de contratar por horas 
o todo el día. Incluye: limpieza de superficies horizontales, mobiliario, 
cristales, moqueta y vaciado de papeleras, aspirado de moqueta del 
estand o fregado de suelo. No incluye: limpieza del material propio del 
expositor, limpieza de restos de obra y audiovisuales. 

Staff availability at the client’s disposal. Possibility of hiring per hours or a 
full day. Includes: cleaning of horizontal surfaces, furniture, glass, carpet 
vacuuming or floor mopping and emptying of bins. It does not include: 
cleaning of exhibitor’s material, cleaning of remains generated by building 
works or audio visuals.

Cod: 513052  ....................................................................  €25.00/hr

Limpieza diaria / Daily Cleaning 

Limpieza realizada la noche antes de celebración del salón, empezando 
por la noche antes de la inauguración y acabando antes de la clausura. El 
servicio se entrega antes de la apertura e incluye: limpieza de superficies 
horizontales, cristales, mobiliario, aspirado de moqueta o fregado de 
suelo y vaciado de papeleras. No incluye: limpieza de material propio del 
expositor, limpieza de restos de obra y audiovisuales.

Cleaning done the night before the event celebration, starting the night 
before the opening and ending the night before the event closing. The 
service is done before the opening and includes: cleaning of horizontal 
surfaces, glass, furniture, carpet vacuuming or floor mopping and emptying 
of bins. It does not include: cleaning of exhibitor’s material, cleaning of 
remains generated by building works or audio visuals.

Cod: 513001 ........................................................................  €6.60/m2

Servicio de limpieza | Cleaning service

6.1 Limpieza del stand/ Limpieza especial del stand
Booth cleaning/ Special booth cleaning

Limpieza completa / Full cleaning

Limpieza realizada la noche antes de celebración del salón, empezando 
por la noche antes de la inauguración y acabando antes de la clausura 
más 2 repasos del stand en horario abierto al público del 11 a 13 h y de 
15 a 17 h (aproximadamente). El servicio se entrega antes de la apertura 
e incluye: limpieza de superficies horizontales, cristales, mobiliario, 
aspirado de moqueta o fregado de suelo y vaciado de papeleras. No 
incluye: limpieza del material propio del expositor, limpieza de restos de 
obra y audiovisuales. 

The cleaning will be carried out the night before each day of celebration 
(beginning the night before the opening and ending the night before the 
event closing,  with 2 light cleaning checks during opening hours from 
11 am to 1 pm and from 3 pm to 5 pm (approximately).  The service 
is delivered before opening and includes: cleaning of horizontal surfaces, 
glass, furniture, aspirated carpeting or rubbing of soil and garbage of bins. 
It does not include: cleaning of the exhibitor’s own material, cleaning of rest 
of works and audio visuals.

Cod: 513003 ........................................................................  €8.25/m2

Kit de limpieza / Cleaning Kit

Este servicio ofrece al expositor disponer de los siguientes materiales 
en su stand para que pueda realizar cualquier tipo de limpieza: escoba 
y recogedor, cubo de fregar y mocho, bayeta de microfibra, plumero 
antiestático, guantes satinados , limpiacristales con pulverizador (1 litro) 
y producto limpiador multiusos (1 litro).

This service offers the exhibitor the following materials at their stand sin 
order to carry out any type of cleaning: broom and dustpan, mop bucket 
and mop, microfibre cloth, antistatic duster, satin gloves, spray glass 
cleaner (1liter) and multipurpose cleaner (1liter).

Cod: 513004 .......................................................................  €25.00/u.
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Contenedores / Bins 

Cod: 513007 
Contenedor 1 m3 mixto  
Mixed waste bin 1 m3  .......................................................  €133.65

Cod: 513013* 
Contenedor 1 m3 madera  
Wood waste bin 1 m3  ........................................................... €66.55

Cod: 513014 
Caja 30 m3 mixto  
Mixed box 30 m3  ............................................................. €1,196.80

Cod: 513015 
Caja 20 m3 mixta  
Mixed box 20 m3  ...............................................................  €782.65

Cod: 513016 
Contenedor 1 m3 carton / plástico  
Cardboard / plastic bin 1 m3  ............................................... €49.50

Cod: 513017* 
Caja 30 m3 madera  
Wood box 30 m3  ...............................................................  €722.00

Cod: 513019* 
Caja 20 m3 madera  
Wood box 20 m3  ................................................................ €515.50

Cod: 513056 
Contenedor 240 litros  
240-litre bin  .......................................................................  €118.25

Cod: 513057 
Pack papeleras de reciclaje  
Recycling bin pack  .............................................................. €43.00

Cod: 513056 
Contendor 240 litros 
Bin 240 litres

Cod: 513057 
Pack papeleras de reciclaje 
Recycling bin pack

Cuidando de su entorno  
para que todo funcione 

Looking after your environment so 
everything works

Remember to keep your space clear of rubbish and waste - to avoid 
any fines.

*  Fiber boards such as DM or MDF are not recyclable woods so they are 
not allowed for this type of container. 

The bin can be located inside the pavilion opposite your stand, or in 
your construction space. The bin will be labelled with a sign showing 
your company name and booth number. Fira de Barcelona accepts no 
liability for bins filled by other builders.

The bin will be removed in any of the following cases:

- At the request of the builder, contacting the assigned Optima sales 
rep

- By the night inspection team if the bin is full

- At any time after 48 hours of delivery

!

6.1 Limpieza del stand/ Limpieza especial del stand
Booth cleaning/ Special booth cleaning

Le recordamos que debe dejar limpio de cualquier residuo su espacio, 
en caso contrario el salón le puede sancionar.

El contenedor se podrá ubicar dentro del pabellón frente a su stand 
o dentro de su espacio de construcción. El contenedor se etiquetará 
con un cartel en el que conste el nombre de su compañía y número 
de stand. Fira de Barcelona no se responsabiliza de contenedores 
llenados por montadores ajenos.

El contenedor se retirará en cualquiera de los siguientes casos:

- Bajo petición del montador contactando al comercial de Optima 
asignado

- Por el equipo de repaso nocturno siempre que el contenedor esté 
lleno

- En cualquier momento pasadas las 48 h de su entrega

!

* Los materiales aglomerados o tableros de fibra como el DM o MDF no 
son madera reciclable y no son aptos para este tipo de contenedor.
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Cod: 511003
Intérprete - traductor con 1 idioma extranjero  
Interpreter - translator with 1 foreign language ......... €43.86/hour 

Cod: 511004
Intérprete - traductor con Inglés + 1 idioma extranjero  
Interpreter - translator English + 1 foreign language €58.65/hour

Función: traducción de conversación. No distribuye material 
promocional. No realiza funciones de recepción de clientes. Idiomas 
disponibles: alemán, inglés, italiano, francés y portugués. 

Para servicios de interpretación simultánea, interpretación consecutiva y 
bilateral por favor póngase en contacto con servifira@firabarcelona.com

Their job: translation of conversations. They do not distribute 
promotional material. They do not greet customers. Available languages: 
German, English, Italian, French, and Portuguese.

For simultaneous interpretation, consecutive interpretation, and bilateral 
interpretation services, please contact servifira@firabarcelona.com

Azafato(a) 
Hostesses

Intérprete - traductor 
Interpreter - translator

Cod: 502028
Azafato(a) Inglés + 1 idioma extranjero. Turno de 4 horas 
Stand Assistant English + 1 foreign language. 4 hour shift      € 120.00

Cod: 502029
Azafato(a) Inglés + 1 Idioma extranjero. Turno de 6 horas 
Stand Assistant English + 1 foreign language. 6 hour shift      € 180.00

Cod: 502030
Azafato(a) Inglés + 1 Idioma extranjero. Turno de 8 horas 
Stand Assistant English + 1 foreign language. 8 hour shift      € 210.00

Cod: 502042
Azafato(a) con 1 idioma extranjero. Turno de 4 horas 
Stand Assistant 1 foreign language. 4 hour shift              € 110.00

Cod: 502043
Azafato(a) con 1 idioma extranjero. Turno de 6 horas 
Stand Assistant 1 foreign language. 6 hour shift              € 165.00

Cod: 502044
Azafato(a) con 1 idioma extranjero. Turno de 8 horas 
Stand Assistant 1 foreign language. 8 hour shift              € 190.00

Cod: 511001
Azafato(a) por horas con Inglés 
Stand Assistant English speaking per hour                € 27.50

Cod: 511002
Azafato(a) por horas con Inglés + 1 idioma extranjero 
Stand Assistant English + 1 foreign language per hour        € 30.00

Distribución de material promocional, atención y recepción de clientes en el 
idioma o idiomas solicitados. No realiza traducciones. Idiomas disponibles: 
alemán, inglés, italiano, francés y portugués. 

Distributing promotional material, greeting customers in the requested language 
or languages, and answering their questions. They do not provide translations. 
Available languages: German, English, Italian, French, and Portuguese. 

7.1 Personal de soporte/ Azafatas, seguridad, camareros y personal de montaje 
Support personnel/ Hostesses, security, waiters and construction personnel

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

En caso de contratar 8 horas efectivas diarias durante el horario de 
celebración del salón, los precios incluyen 1 dieta y 1 hora para comer. 
(Ej. de 10 h -14 h y de 15 h -19 h = 8 horas efectivas).

If contracting working hours a day during the fair opening times, the 
prices include 1 meal and 1 hour for lunch. (E.g., from 10 am to 2 pm, 
and from 3 pm to 7 pm = 8 work hours)

!

!

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 



56

Personal de carga 
Assembly staff

Seguridad 
Security

Cod. 501999 
Personal carga/descarga de mercancías 5 horas
Goods loaders / unloaders 5 hours shift...............................  €120

Cod. 502027 
Personal carga/descarga de mercancías 8 horas
Goods loaders / unloaders 8 hours shift................................ €192

Cod. 501998 
Personal carga/descarga de mercancías 10 horas
Goods loaders / unloaders 10 hours shift.............................. €210

Funciones del servicio. Carga, descarga, traslado y manipulación 
de todo tipo de mercancías relativas a su stand, como por ejemplo: 
producto del expositor, material promocional y decorativo, equipos de 
sonido, iluminación o vídeo y mobiliario en general. No habrá cargos 
adicionales por servicios contratados en sábados, domingos, festivos 
o en horario nocturno.

Their job: loading, unloading, moving and handling all types of goods for 
your booth, such as products to be displayed; promotional and decorative 
materials; audio, video, or lighting equipment; furniture in general. There 
is no additional charge for services contracted for Saturdays, Sundays, 
public holidays, or at night.

Cod. 511021 
Vigilante de seguridad de 9h a 19h
Security staff - shift from 9am to 7pm..................................  €333

Cod. 511017 
Vigilante de seguridad de 8h a 20h
Security staff - shift from 8am to 8pm.................................... €380 

Cod. 511018 
Vigilante de seguridad nocturno de 20h a 8h
Security staff - night shift from 8pm to 8am.........................  €431

Cod. 511022 
Vigilante de seguridad nocturno de 19h a 9h 
Security staff - night shift from 7pm to 9am.......................... €503

7.1 Personal de soporte/ Azafatas, seguridad, camareros y personal de montaje 
Support personnel/ Hostesses, security, waiters and construction personnel

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Estos precios tendrán validez hasta 7 días antes del inicio del montaje.  
Consulte OFERTA EXPRESS EN LA WEB para contrataciones posteriores. 

These prices will be applicable until 7 days before construction begins.  
See EXPRESS OFFERS ON THE WEBSITE for later orders. 

En caso de contratar 8 horas efectivas diarias durante el horario de 
celebración del salón, los precios incluyen 1 dieta y 1 hora para comer. 
(Ej. de 10 h -14 h y de 15 h -19 h = 8 horas efectivas).

If contracting working hours a day during the fair opening times, the 
prices include 1 meal and 1 hour for lunch. (E.g., from 10 am to 2 pm, 
and from 3 pm to 7 pm = 8 work hours)

!

!
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8.1

ÚNASE AL COMPROMISO DE FIRA PARA 
LA SOSTENIBILIDAD

Haga que su participación en las ferias 
y congresos no tenga impacto sobre el 
cambio climático gracias al certificado 
Clean CO2.

JOIN FIRA’S COMMITMENT TO 
SUSTAINABILITY

Make sure that your participation in fairs 
and congresses has no impact on climate 
change thanks to Clean CO2 certificate.

Que su participación en las ferias y congresos no tenga impacto sobre 
el cambio climático gracias al certificado Clean CO

2
.

Contratando el certificado Clean CO
2
 mostrará a sus clientes su 

compromiso con el medio ambiente y ayudará a reducir el impacto 
sobre el cambio climático.

Fira trabaja para minimizar el impacto sobre el cambio climático de 
los congresos que organiza de la mano de Clean CO

2
. Sea parte de 

este compromiso y compense las emisiones de su evento, workshop, 
stand, delegación... y acredite su compromiso ante sus clientes con la 
certificación Clean CO

2
.

Clean CO
2
 dispone de recursos a medida para calcular y compensar el 

impacto generado de cualquier actividad asociada a un evento.

Contacte con nosotros y le haremos una propuesta a medida.

By contracting Clean CO
2
 certificate you will demonstrate your commitment 

to protect the environment to your clients and help reducing the impact on 
climate change.

Fira works to minimize the impact on climate change of the congresses 
through its cooperation with Clean CO

2
. Be part of this commitment and 

offset the emissions of your event, workshop, stand, delegation... to 
prove your commitment to your customers with Clean CO

2
 certification.

Clean CO
2
 has tailored resources to calculate and compensate the 

impact generated by any activity associated with an event.

Contact us and we will make a custom proposal.

Contacto / Contact
Nadège Trocellier
Tel. 938 515 055
Mob. 650 628 910 
bet.font@anthesisgroup.com
www.lavola.es / www.clean-co2.com

Servicios al montador/ Equipamientos y servicios especiales
Services for builders/ Equipment and special services

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com
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Services for builders

Waste removal

Before construction starts, the booth construction company must pay Fira de Barcelona for a set of services, as 
follows:

- Cost of Fira personnel making the facilities available (opening pavilions, providing technical services, operational 
organisation, office personnel).

- Maintenance of pavilions for use by third parties.

- Personnel needed to allow people and vehicles to access the site.

- Layout and marking of commercial spaces for booth construction.

- Storage of booth materials in common areas (passageways, exterior avenues, etc.)

- Work pass management, checking, and delivery, according to Social Security regulations.

- Lighting pavilions during construction work.

- Use and maintenance of washrooms for builders in pavilions.

- Preventive surveillance of the site (control room, fire prevention service).

- Medical dispensary service on the site.

These services are charged according to the following price rates:

· Cod: 500031. Carpet and/or wooden floor / €2.50/m2

· Cod: 500032. Modular booth / €5.20/m2

· Cod: 500033. Booth design / €8.10/m2

Remember that for booths contracted through Servifira, the cost of these services is included in the price.

Fira de Barcelona reminds you that all exhibitors and decoration companies must remove any waste created 
during the construction of their booth, and leave their space clean and ready to use at the end of the dismantling 
period. If necessary, they can hire our official service provider to remove rubble or waste.

If any waste is left behind after the dismantling period, the exhibitors and decoration companies must pay the 
costs arising from their removal, according to the relevant price rates. No waste must be left in any space on the 
site during all construction and dismantling days.

8.2 Servicios al montador/ Canon de montaje
Services for builders/ Construction fee

Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com
Order online on the fair website or www.servifira.com

Servicios al montador

La empresa encargada de los trabajos de montaje de un stand deberá abonar a Fira de Barcelona antes del 
inicio del montaje el conjunto de servicios que se detallan a continuación:

- Coste del personal de Fira para disponer del uso de las instalaciones (abrir pabellones, armar servicios técnicos, 
organización operativa, personal de oficina).

- Mantenimiento de pabellones por uso de terceros.

- Personal necesario para accesos al recinto de personas y vehículos.

- Marcaje de espacios comerciales (layout) para montaje de stands.

- Almacenaje de materiales de stands en zonas comunes (pasillos, avenidas exteriores, etc.)

- Gestión, verificación y entrega de pases de trabajo según normativa de la Seguridad Social.

- Iluminación de los pabellones durante los montajes.

- Utilización y mantenimiento de aseos para montadores en pabellones.

- Vigilancia preventiva del recinto (sala de control, servicio contra incendio).

- Servicio de dispensario médico en el recinto.

· Código 500031. Moqueta y/o tarima / 2,50 €/m2

· Código 500032. Stand Modular / 5,20 €/m2

· Código 500033. Stand Diseño / 8,10 €/m2

Estos servicios se facturarán según las tarifas que se exponen a continuación:

No olvide que los stands contratados a través de Servifira, incluyen en el precio el importe de estos servicios.

Retirada de residuos

Fira de Barcelona pone en su conocimiento que todas las empresas expositoras y decoradoras deberán 
encargarse de la retirada de residuos durante el montaje de su stand y de dejar limpio y expedito su espacio una 
vez concluido el plazo de desmontaje. Si lo necesitaran, pueden encargar la contratación de la retirada de sus 
desescombros o residuos a nuestro proveedor oficial.

En el caso que se deje algún tipo de residuo una vez finalizado el plazo de desmontaje, las empresas expeditoras 
y decoradoras deberán abonar los costes derivados del abandono de los mismos de acuerdo con las tarifas 
vigentes, así como no dejar residuos en ningún espacio del recinto durante todos los días de montaje y 
desmontaje.
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RESA EXPO LOGISTIC
International Fairs Logistics

Official logistics operator of Fira de Barcelona 

Resa Expo Logistic offers logistics solutions to suit your needs. “One-stop 
shop” solutions where we take care of the entire process of collecting 
goods, transport, unloading at Fira, collecting and return delivery, with 
online tracking of the status of your shipments.

Simple logistics services
- Transit or forwarding services.

- Customs management: ATA carnet, temporary and permanent imports, 
transits.

- Shipments by road, air, or sea. Airport and port procedures. Express 
service.

- Fork-lift truck services, with or without driver, for loads from 1 MT to 
17 MT.

- Cranes and crane trucks from 20 MT to 200 MT.

- Moving boats from 200 kg to 40 MT displacement weight, with our 
own tools.

- Articulating cranes and scissor lifts for aerial work from 6 m to 40 m 
working height.

- Support personnel for booth construction or supporting tasks. Logistics 
supervisors.

- Collection, storage, and return of empty packaging during the fair.

- Goods storage at any time.

- Construction hardware supply services.

- All types of special transport. Personal external storage facilities (in 
partnership with Bluespace).

9.1

C/Lérida, 1
FIRA MONTJUIC
08004 Barcelona

Operations Department
Tel. +34 932 334 110
operations@resaexpo.com

Resa Expo Logistic
www.resaexpo.com

C/Botánica, 62 – Acceso 4
FIRA GRAN VIA
08908 Hospitalet, Barcelona

RESA EXPO LOGISTIC
International Fairs Logistics

Operador logístico oficial Fira de Barcelona 

Resa Expo Logistic le ofrece la solución logística a medida de sus 
necesidades. Soluciones “one stop shopping” donde realizamos todo el 
proceso de recogida de mercancía, envíos, descargas en Fira, recogida 
y retorno ofreciéndole información on line del estado de su servicio.

Servicios logísticos simples

- Servicios de transitarios o forwarding.

- Gestiones aduaneras: Carnet ATA, importaciones temporales y 
definitivas, tránsitos.

- Envíos por carretera, aéreo, marítimo. Gestiones en aeropuerto y 
puerto. Servicio Express.

- Servicios de carretilla elevadora con y sin conductor desde 1 TM hasta 
17 TM de carga.

- Grúas y camiones pluma desde 20 TM hasta 200 TM.

- Maniobras de embarcaciones desde 200 kg hasta 40 TM de 
desplazamiento con útiles propios.

- Grúas articuladas y tijeras para personal desde 6 m hasta 40 m de 
elevación.

- Personal de apoyo para montaje de stands o trabajos auxiliares. Jefes 
de maniobra.

- Recogida, almacenaje y retorno de embalajes vacíos durante la feria.

- Almacenaje de mercancías en cualquier momento.

- Servicio de ferretería auxiliar al montaje.

- Todo tipo de transportes especiales. Almacenes personales externos 
(en colaboración con Bluespace).

Logística y transporte/ Manipulación de mercancías
Logistics and transport/ Handling goods
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DESAYUNO
BREAKFASTS
Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 9 am and 11 am  
(during the event). Furniture and service staff not included.

10.1

Surtido de mini bolleria selecta (12 u) 
Assortment of french mini pastries (12 u)
Mini croissant, mini napolitana de chocolate, mini ensaimada. 
Mini croissant, mini pain au chocolat, mini ensaimada (typical  
majorcan pastry)     12.60 € 

Surtido de mini bollería A (12 u) 
Assortment of mini breakfast pastries A (12 u) 
Mini croissant, mini croissant de chocolate 
Mini croissant, mini chocolate croissant   12.60 €
 
Surtido de mini bollería B (12 u) 
Assortment of mini breakfast pastries B (12 u) 
Mini croissant de cereales, mini pain au chocolat 
Mini cereals croissant, mini “pain au chocolat”  12.60 € 

Surtido de mini bollería C (12 u) 
assortment of mini breakfast pastries C (12 u)
Mini croissant paris, mini sneeken 
Mini croissant, mini sneeken    12.60 € 

Surtido de bollería sin gluten (9 u) 
Assortment of mini breakfast pastries gluten free (9 u) 
mini plumcake de limón, mini muffin de naranja, mini galleta de 
chocolate. 
Mini lemon plumcake, mini orange muffin, mini chocolate cookie 
      27.00 € 

Caja de mini berlinas (12 u) 
Mini doughnuts selection box (12 u)
Azúcar, chocolate, blanca rayada, negra rallada, rellena de chocolate, 
rellena de crema. 
Sugar, chocolate, custard filled, chocolate filled, chocolate striped 
       24.00 € 
 

Surtido de mini muffins  (12 u) 
Mini muffins selection (12 u) 
Frutos rojos, chocolate. 
Red fruits, chocolate    12.60 €
 
Surtido de mini cronuts (6 u) 
Assorted mini cronuts (6 u) 
Azúcar, chocolate blanco, chocolate con leche 
Plain with sugar, white chocolate, milk chocolate    10.00 € 

Surtido de mini napolitanas saladas (12 u) 
Assorted mini savoury puff pastry rolls (12 u) 
Atún, jamón, queso y sobrasada 
Tuna, ham, cheese and sobrassada.      9.60 € 

Media bandeja de mini bocadillos de jamón (12 u) 
Home-style iberian ham mini sandwich (12 u) 
Mini bocadillo de jamón ibérico 
Mini bread roll with iberian ham   24.50 € 

Surtido de mini bocadillos a (12 u) 
Selection of home-style mini sandwiches a (12 u) 
Mini bocadillo con jamón ibérico, pan de albaricoque con nueces y 
queso brie
Mini bread roll with iberian ham, apricot and nuts bread roll
with brie cheese      22.80 € 

Surtido de mini bocadillos b (12 u) 
Selection of home-style mini sandwiches b (12 u) 
Mini bocadillo de pavo, mini de cereales con salmón ahumado, 
verduritas y mantequilla de hierbas. 
Mini bread roll with turkey, cereals mini bread roll with smoked 
salmon,vegetables and herbs butter     
          22.80 € 

Surtido de mini bocadillos vegetales a (18 u) 
Selection of home-style vegetarian mini sandwiches  a (18 u) 
Mini bocadillo de tortilla y esparragos, mini bocadillo de queso fresco. 
Mini bread roll with omelette and asparagus, mini bread roll with 
cottage cheese      22.80 € 

Surtido de mini bocadillos vegetales y veganos b (6 u)  
Selection of home-style vegetarian and vegan mini sandwiches  
b (6 u) 
mini burger vegetal, mini bocadillo de berenjena y verduras,  
mini burger de remolacha tandoori. 
Mini vegetal burger, mini bread roll with aubergine and vegetables, mini 
tandoori beetroot burger     22.80 € 
  
Surtido de fruta fresca (2,5 kg.)  
Assortment of whole  fresh fruit (2,5 kg.) 
Piezas de fruta fresca: manzanas, peras, plátanos y uvas blancas y 
negras. 
Whole pieces of fresh fruit: apples, pear, banana, white and red grapes 
      29.90 €

Catering/ Catering en el stand
Catering/ In-booth catering



64

BANDEJAS SALADAS
SAVOURY SELECTION
Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 11 am and 1 pm  
(during the event). Furniture and service staff not included. 

Surtido de mini gourmet brioches (12 u) 
Mini coloured gourmet brioches (12 u) 
Pastrami con verduritas, brie con olivada,  pollo con parmesano y 
piquillos y falafels con chutney de mango. 
Pastrami with vegetables, brie cheese with tapenade, chicken with 
parmesan cheese and piquillo peppers, falafels with mango chutney 
                             18.00 € 

Tortilla de patata y cebolla (1 u)  
Potato and onion omelette (1 u) 
1 unidad cortada en dados.  
1 Unit diced                     9.90 € 

Croquetas caseras de pollo (12 u)  
Chicken croquettes (12 u)                 10.80 € 

Croquetas de espinacas (12 u)  
Spinach croquettes (12 u)                 10.80 € 

Croquetas de setas (12 u)  
Mushroom croquettes (12 u)                10.80 €

Jamón ibérico de bellota d.O. Dehesa extremadura 
Premium bellota cured iberian ham d.O. Dehesa extremadura 
Pieza de jamón ibérico de bellota aproximadamente de 7 kg. prox. 
Incluye jamonera y cuchillo para cortar. No incluye el corte del 
jamón. 
Piece of acornfed iberian ham approx. 7 Kg. Includes ham suppot 
and carving knife. Does not include slicing service   
                 365.40 €
Bandeja de jamón ibérico (360 g)  
Iberian ham platter (360 g) 
Jamón ibérico. Incluye picos camperos. 
Slices of iberian ham. Includes bread sticks               39.50 € 

Selección de ibéricos (360 g)  
Traditional spanish cold cuts platter (360 g) 
jamón ibérico, salchichón y chorizo. Incluye picos camperos. 
Slices of iberian ham, cured sausage and spicy cured sausage 
(chorizo).Includes bread sticks.                28.50 € 

Selección de quesos (360 g - 5 tipos)  
Cheese platter (360 g - 5 types)  
rocas de parmesano, cuñas de roncari, gouda, queso de cabra tipo 
rulo, queso de mahón. Servido con tostadas con arándanos. 
Parmesan crumbles, wedges of roncari’s sheep’s cheese, slices 
of gouda, wedges of mild goat’s cheese and semi cured mahon 
cheese.  Served with blueberries toasted breads   
                   21.50 € 
       
Surtido de micro quiches vegetarianas (18 u)  
Micro vegetarian quiches selection (18 u) 
espinacas, puerros y setas.  
Spinach, leek, mushroom                 19.80 € 

10.1 Catering/ Catering en el stand
Catering/ In-booth catering

Chips con aceite de oliva (60 g)  
Chips with olive oil (60 g)                   1.10 € 

Chips vegetales Tyrrell (40 g)  
Vegetable chips Tyrrell (40 g)                  1.40 €  
      
Aceitunas rellenas (120 g)  
Anchovy stuffed olives (120 g) 
Rellenas de anchoa. 
Filled with anchovies.                      1.40 €  
      
Bolsita de cacahuetes 35 g (pack 6 u)  
Individual bag of peanuts 35 g (pack of 6 u)                 6.60 € 

Bolsita de almendras 35 g (pack 6 u) 
Individual bag of almonds 35 g (pack of 6 u)                 9.50 € 

Bolsita de cocktail de frutos secos 35 g (pack 6 u)  
Individual bag of dried fruits  cocktail 35 g (pack of 6 u)  
                        9.50 € 

Barrita de cereales crunchy avena y miel  
(pack 18 u) 
Crunchy oats and honey cereal bar  (pack of 18 u)       34.20 € 

Barrita de cereales crunchy avena y chocolate 
(pack 18 u) 
Crunchy oats and chocolate cereal bar  (pack of 18 u) 34.20 € 

Haribo gominolas 10 g (25 u) 
Haribo gummies 10 g  (25 u)                           4.80 €

APERITIVOS 
SNACKS
Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 9 am and 11 am  
(during the event). Furniture and service staff not included.
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Ensalada verde (1 u)  
Green salad (1 u) 
Mezcla de lechugas, zanahoria, tomates cherry, huevo duro, 
aceitunas y maíz. Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Mixed leaves, carrot, tomatoes, boiled egg, olives and sweet corn. 
Dressing and cutlery set included.                  4.30 € 

Ensalada caprese (1 u) 
Caprese salad (1 u) 
Ensalada de colores, tomate cherry, mozzarella, aceitunas negras.  
Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Mixed salad leaves, cherry tomatoes, mozzarella, black olives.  
Dressing and cutlery set included.                  4.30 €

Ensalada verde con atún (1 u)  
Green salad with tuna (1 u) 
Ensalada de lechugas, aceitunas verdes y negras, atún en aceite 
de oliva, zanahoria rallada y maíz dulce. Aliño y set de cubiertos 
incluidos. 
Mixed leaves, green and black olives, tuna in olive oil, grated carrot  
and sweet corn. Dressing and cutlery set included.  
                       4.30 € 

Ensalada cesar (1 u) 
Caesar salad (1 u)  
Lechuga romana con tomate cherry, pollo frito, queso parmesano y 
su aderezo. Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Roman lettuce with cherry tomatoes, fried chicken, parmesan 
cheese. Dressing and cutlery set included.                 4.30 € 

Chapata vegetal con queso brie (1 u)  
Vegetal ciabbata with brie cheese (1 u)                 5.60 €

ENSALADAS Y SÁNDWICHES
SALADS AND SANDWICHES
Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 11 am and 1 pm  
(during the event). Furniture and service staff not included.

Baguette de jamón con pan con tomate (1 u)  
Iberian ham baguette with spread tomato (1 u)                  6.90 € 

Baguette vegetal de berenjena, pimiento del  
piquillo y romesco (1 u) 
Vegetal baguette with aubergine, piquillo  
pepper and romesco sauce (1 u)                      5.60 € 

Bloomer de queso cheddar y jamón york (1 u) 
Ham and cheddar bloomer (1 u)                       4.20 € 

Bloomer de arándanos y pavo (1 u) 
Blueberries and turkey bloomer (1 u)          4.20 € 

Pretzel de roast beef y salsa tártara (1 u) 
Roast beef and tartar sauce pretzel (1 u)                             4.20 € 

Sándwich vegano (1 u) 
Vegan sandwich (1 u)                         4.20 € 

Sándwich especial de atún (1 u) 
Special sandwich with tuna (1 u)                         4.20 € 
 
Wrap de hummus & crudites (1 u) 
Hummus and crudites wrap (1 u)                       4.20 € 

Wrap de pollo y mango (1 u) 
Chicken and mango wrap (1 u)         4.20 €

10.1 Catering/ Catering en el stand
Catering/ In-booth catering

Lunch PACK A
Snack, ensalada verde, bocadillo de jamón, pastel individual, agua 
mineral 33cl, aliños y set de cubiertos. 
Snack, green salad, ham baguette, individual cake, mineral water 
33cl, dressing and disposable cutlery set.   
                    16.80€

Lunch PACK B
Snack, ensalada caprese, bocadillo vegetal de brie, pastel 
individual, agua mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.
Snack, caprese salad, vegetable baguette with brie cheese, 
individual cake,  mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery 
set.                      16.80€ 
 
Lunch PACK C
Snack, ensalada cesar, bocadillo de atún con verduras, pastel 
individual, agua mineral 33cl, aliños y set de cubiertos. 
Snack, caesar salad, tuna baguette with vegetables, individual cake,  
mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery set.  
                                    16.80€

Lunch PACK D
Snack, ensalada caprese, baguette de pavo ahumado con 
mostaza,  pastel Individual, agua mineral 33cl, aliños y set de 
cubiertos.
Snack, caprese salad, smoked turkey baguette with mustard, 
individual cake, mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery 
set.                    16.80€ 
 
Lunch PACK E 
Snack, ensalada verde, bocadillo vegetal de berenjena pimiento del 
piquillo y romesco, frutos secos, agua mineral, set de cubiertos.  
Snack, green salad, vegetable sandwich with aubergine, piquillo 
pepper and romesco sauce, nuts, mineral water 33cl, dressing and 
disposable cutlery set.                  16.80€

LUNCH 
PACKS
Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 11 am and 1 pm  
(during the event). Furniture and service staff not included.
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Surtido de palmeritas (12 u) 
Assortment of sweet puff pastries (12 u)                    7.90 €  

Caja de american cookies (12 u)  
American cookies box (12 u)  
Chocolate y doble chocolate  
Chocolate and double chocolate                  11.50 € 

Lingotes de chocolate (18 u)  
Chocolate ingots (18 u)                  18.00 € 

Surtido de mini cupcakes (18 u)  
Assortment of mini cupcakes (18 u)  
Mini cupcake de vainilla, ralladura de limón y pistacho en polvo, 
mini cupcake estilo tiramisú, mini cupcake de vainilla con gelatina 
de frambuesa y chocolate blanco, mini cupcake de chocolate y 
avellanas picadas 
Mini vanilla cupcake with lemon and pistachio dust, mini tiramisú 
cupcake, mini vanilla cupcake with strawberry and white chocolate, 
mini chocolate cupcake with hazelnuts    
                   20.50 € 

Surtido de hojaldres rellenos de fruta  (12 u)  
Assortment of sweet lattice puff pastries (12 u)  
Mini hojaldre relleno de cerezas, mini hojaldre relleno de manzana, 
mini hojaldre relleno de mango y mini hojaldre relleno de fresa 
Mini lattice puff pastry with cherries, apple, mango and strawberries     
                   12.60 € 

Surtido de macarons dulces (18 u)  
Assortment of sweet macarons (18 u) 
Chocolate blanco y limón. Lima y yuzu. Amapola, chocolate y 
frambuesa. Turrón y melocotón. Regaliz y vainilla. Chocolate y 
mandarina. 
White chocolate and lemon. Lime and yuzu. Poppy, chocolate and 
raspberry. Nougat and peach. Liquorice and vanilla. Chocolate and 
mandarin.      
                        20.50 € 

Chocolatinas internacionales (10 u - 5 tipos)  
International chocolate bars (10 u - 5 types)                 18.00 € 
      
Tarta individual de zanahoria (1 u)  
Individual carrot cake (1 u)                   3.80 €  
      
Tarta individual brownie (1 u) 
Individual brownie (1 u)                    3.80 € 
     
Tarta individual de toffee (1 u) 
Individual toffee cake (1 u)                  3.80 € 

Vasito de fruta natural cortada (1 u)  
Glass of fresh fruit  (1 u) 
Dados de fruta fresca del tiempo 
Seasonal fresh fruit dices.                                                 3.20 €

10.1 Catering/ Catering en el stand
Catering/ In-booth catering

POSTRES Y GALLETAS 
SWEET TREATS
Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 
(durante el evento). No incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 11 am and 1 pm  
(during the event). Furniture and service staff not included.

Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas 
frías, se recomienda contratar una nevera.

All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we 
recommend hiring a refrigerator.
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Reposición Pack Nevera 
Fridge Pack Restock                 72.90 €

Reposición Pack Nevera Vidrio 
Glass Fridge Pack Restock                84.90 €

Botellón De Agua Adicional 18,9 L. + 100 Vasos  
Water Dispenser Refill 18,9l. + 100 Glasses              23.50 € 

Agua Mineral Veri 0,33 L. Pet (35 u)  
Veri Mineral Water 0,33 L. Pet Bottle (35 u)              26.50 € 
 
Agua Panna Botella Vidrio 0,25l. (24 u) 
Panna Water Glass Bottle 0,25l (24 u)              32.30 € 

Agua San Pellegrino Botella Pet 0,5l (24 u) 
Sparkling Water San Pellegrino Pet Bottle 0,5l (24 u)   32.30 €

Agua San Pellegrino Botella de Vidrio 0,25l (24 u) 
Sparkling Water San Pellegrino Glass Bottle 0,25l (24 u)   32.30 €  

Coca-Cola Lata / Can (24 u)                32.30 € 

Coca-Cola Botella Vidrio / Glass Bottle (24 u)               35.90 €  

Coca-Cola Light Lata / Can (24 u)                32.30 € 

Coca-Cola Light Botella Vidrio / Glass Bottle (24 u)      35.90 € 

Coca-Cola Zero Lata / Can (24 u)                32.30 € 

Coca-Cola Zero Botella Vidrio / Glass Bottle (24 u)      35.90 € 

Fanta Naranja Lata / Orange Fanta Can (24 u)              32.30 € 

Fanta Naranja Botella Vidrio/  
Orange Fanta Glass Bottle (24 u)               35.90 € 

Fanta Limón Lata / Lemon Fanta Can (24 u)              32.30 € 

Fanta Limón Botella Vidrio   
Lemon Fanta Glass Bottle (24 u)                          35.90 € 

Nestea Lata / Can (24 u)                  32.30 € 

Sprite Lata / Can (24 u)                 32.30 € 

Free Damm Cerveza sin alcohol Lata (24 u) 
Non-Alcoholic Beer Can (24 u)                 32.50 € 

Free Damm Cerveza sin alcohol botella vidrio (24 u) 
Non-Alcoholic Beer Glass Bottle (24 u)                35.70 €

Zumo de Naranja Brik 200 Ml (10 u)   
Orange Juice Brik 200 Ml (10 u)                    4.60 €

Zumo de Manzana Brik 200 Ml (10 u)   
Apple Juice Brik 200 Ml (10 u)                                    4.60 € 
      
Zumo de Piña Brik 200 Ml (10 u)  
Pineapple Juice  Brik 200 Ml (10 u)                      4.60 € 
   
Monster Energy Drink Lata (24 u)
Monster Energy Drink Can (24 u)                47.50 €

Monster Zero Energy Drink Lata (24 u)
Monster Zero Energy Drink Can (24 u)               47.50 €

10.2 Catering/ Bebidas
Catering/ Drinks

REFRESCOS, CERVEZA, VINO Y CAVA 
SOFT DRINKS, BEER, WINE AND CAVA
Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 
(durante el evento). No incluye ni personal ni mobiliario. 
 
The following items will be delivered between 9 am and 11 am (during 
the event). Furniture and service staff not included. 

Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita 
bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, 
we recommend hiring a refrigerator.

Vino Blanco Només Garnatxa Blanca D.o. Empordà  3/4l 
White Wine                      12.30 €  
       
Vino Blanco Miranda D’espiells D.o. Penedès 3/4l
White Wine                     19.80 €  
       
Vino Tinto Ètnic D.o. Montsant 3/4l 
Red Wine                     15.30 €
    
Vino Tinto Via Edetana D.o Terra Alta  3/4l         
Red Wine                                     16.90 € 

Sangría Pasión Alegría 3/4l
Sangría Pasión Alegría      12.30 €  
       
Cava Perelada Brut Stars Brut & Brut 3/4l                   18.30 €
  
Cava Juvé & Camps Essential 3/4 L     21.70 € 
 
Champagne Tattinger Brut Reserve  
(A.o.c. Champagne)      42.50 €

Reposición Barril Refill Estrella Damm (30l.) + 160 Vasos  
Refill Draught Beer Estrella Damm (30l.) + 160 Glasses 131.90 €  
      
Cerveza Estrella Damm Lata (24 U) 
Estrella Damm Beer Can (24 U)    32.50 € 

Cerveza Estrella Damm Botella Vidrio (24 U) 
Estrella Damm Beer Glass Bottle  (24 U)   35.70 €  
      
Cerveza Inedit Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Inedit Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)   44.30 €

Cerveza Malquerida Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Malquerida Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 €

Cerveza Voll Damm Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Voll Damm Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 €

Cerveza Bock Damm Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Bock Damm Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 €

Cerveza Ak Damm Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Ak Damm Beer 00,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 €

Cerveza Radeberger Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Radeberger Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 €

Cerveza Daura Botella Vidrio 0,33l (24 U)
Daura Beer 0,33l Glass Bottle (24 U)  44.30 € 

Cerveza Budweiser Lata (24 U) 
Budweiser Beer Can (24 U)    38.60 €
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CAFÉ Y TÉ
TEA & COFFEE
Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 
(durante el evento). No incluye ni personal ni mobiliario. 
 
The following items will be delivered between 9 am and 11 am (during 
the event). Furniture and service staff not included. 

Té Verde China Gunpowder Cuida-te lata (30 u) 
Green China Gunpowder Cuida-te tea can (30 u)           9.00 € 
    
Té Earl Grey Cuida-te cata (30 u) 
Earl Grey Tea Cuida-te can (30 u)                  9.00 € 
    
Té English Breakfast Cuida-te lata (30 u) 
English Breakfast Tea Cuida-te can (30 u)                        9.00 €

Infusión de menta Cuita-te lata (30 u) 
Peppermint Infusion Cuida-te can (30 u)                   9.00 € 

Reposición de café                      natural (50 servicios)  
                    coffee refill - regular (50 services)
Incluye café, una botella de 8L. de agua, leche en monodosis, 
vasos de cartón, tapas, azúcar y paletinas.
Includes coffee, a bottle of 8 l. of water, creamers, cardboard cups, 
lids, sugar and stirrers.      
                    68.90 €

Reposición de café                    descafeinado (50 servicios) 
                  coffee refill - decaffeinated (50 services) 
Incluye café, una botella de 8L. de agua, leche en monodosis, 
vasos de cartón, tapas, azúcar y paletinas.
Includes coffee, a bottle of 8 l. of water, creamers, cardboard cups, 
lids, sugar and stirrers.                      
                                   68.90 € 

Reposición de café                      deluxe (40 servicios)  
Nespresso coffee refill                     deluxe (40 services)
Incluye café ristretto India, Ristretto, Espresso forte, Espresso 
leggero, Lungo Forte, Lungo Leggero, Espresso Decaffeinato 
and Lungo Decafeinatto; una botella de 8L. de agua, leche en 
monodosis, vasos de cartón, tapas, azúcar y paletinas.
Includes coffee Ristretto India, Ristretto, Espresso Forte, Espresso 
leggero, Lungo Forte, Lungo Leggero, Espresso Decaffeinato and 
Lungo Decafeinatto; a bottle of 8 l. of water, creamers, cardboard 
cups, lids, sugar and stirrers.                      
                   68.90 €

Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas 
frías, se recomienda contratar una nevera.

All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we 
recommend hiring a refrigerator.

Monodosis de leche (50 u) 
Individual milk containers (50 u)        16.20 €  
   
Cartón de leche (1 l)  
Milk cardboard package  (1 l)       3.20 €

Cartón de leche sin lactosa (1 l)  
Lactose free milk cardboard package  (1 l)         3.60 €

Cartón bebida de avena (1 l) 
Oat milk cardboard package (1 l)           3.60 €

Azucarillos (50 u) 
Sugar sachets (50 u)               4.60 €

Sacarina (150 u)  
Saccharine (150 u)         14.90 €

Catering/ Cafés y accesorios
Catering/ Coffee and accessories

10.3

ACCESSORIES
The following items will be delivered between 9 am and 11 am  
(during the event). Furniture and service staff not included.

Pack de Hielo (4 Kg.) Contiene dos bolsas de 2kg 
Ice Cubes Pack (4 Kg.) Includes 2 X Bags 2kg                 8.10 € 

Cubitera y Pinzas (1 u) 
Ice Bucket And Tongs (1 u)                23.70 € 
 
Abridor de Vino (1 u) / Wine Opener (1 u)      7.80 €

Vaso de PLA Bio 250ml. (80 u) 
Bio disposable PLA Glasses 250ml (80 u)               10.30 € 

Copa de Vino de Plástico, desechable (8 u)  
Plastic Wine Glasses (8 u)                    7.30 €  
       

Copa De Cava De Plástico, Desechable (8 u)  
Plastic Cava Glasses (8 u)                           8.90 €

Vaso de café de cartón desechable - Bio 125ml.  (80 u)  
Bio disposable cardboard coffee cups 125ml. (80 u)     7.90 € 

Vaso de capuccino de cartón desechable Bio 280ml. (50 u)  
Bio disposable cardboard cappuccino cups 280ml. (50 u) 
                       10.40 €
  
Tapa de plástico vaso de café (100 u)
Plastic lids coffee cup (100 u)                     4.00 €

Tapa de plástico vaso de cappuccino (100 u)
Plastic lids cappuccino cup (100 u)                     4.00 €

Plato de celulosa Bio 19x19 cm desechable (25 u)  
Bio Cellulose Plate 19x19 Cm (25 u)                           13.90 €  
       
Bol celulosa Bio (25 u)  
Bio Disposable Bowl (25 u)                      14.80 €  
       
Set de cubiertos desechable - Bio (1 u)  
Set Of Disposable Bio Cutlery (1 u)                         1.10 € 
 
Paletinas (50 u) 
Stirrers (50 u)        3.30 € 
 
Palillos (100 u) 
Toothpicks (100 u)       3.30 €

Servilletas Cocktail Negras 20x20 (100 u)  
Black Cocktail Napkins 20x20 (100 u)            3.90 €  
 
Pack Limpieza  
Cleaning Pack 
Incluye: 1 rollo de celulosa, 1 pack de bolsas de basura, 1 
pulverizador, 1 papelera de cartón y 1 pack de paños de tela.   
Includes: 1 roll of cellulose, 1 pack of trash bags, 1 cleaning spray, 1 
carboard rubbish bin and 1 packof cloth napkins    34.10 €  
    
Papelera De Cartón
Cardboard Rubbish Bin (1 u)         8.70 €  
     
Bolsas de basura grandes (10 u)  
Large trash bags (10 u)          6.30 €



69

Todas las maquinarias requieren cuadro eléctrico 
All machinery require swtichboard

10.4

Cafetera Nespresso Profesional (50 servicios)  
Professional Nespresso Coffee Machine (50 services) 
 
Incluye el alquiler de cafetera, café, una botella de 8 l. de agua, 
leche en monodosis, vasos de cartón, azúcar y paletinas. Este 
producto debe ser pedido antes del show. Los pedidos in situ no 
estarán disponibles. La cafetera se recogerá 1 hora antes del cierre 
el último día del evento. 
Includes rental of coffee maker, coffee, a bottle of 8 l. of water, 
creamers, cardboard cups, sugar and stirrers. This product must 
be ordered before the show. Orders onsite will not be available. The 
coffee maker will be picked up 1 hour before closure on the last day 
of event.
                                161.50 €

Fuente de agua  
Water dispenser 
 
Incluye el alquiler de la fuente de agua + una botella de agua de 
18.9 l. + 100 vasos de cartón. Este producto debe ser pedido 
antes del show. Los pedidos in situ no estarán disponibles. La 
fuente de agua se recogerá 1 hora antes del cierre el último día del 
evento.
Includes rental of water dispenser + water bottle 18,9 l. + 100 
cardboard glasses. This product must be ordered before the show. 
Orders onsite will not be available. The water dispenser will be 
picked up 1 hour before closure on the last day of event.     57.90 € 
       
Kettle (1l) 
Incluye alquiler de kettle + botella de agua 8l. 
Includes kettle rental + water bottle 8 l.                 27.10 €  
       
    

Pack Nevera  
Fridge Pack
 
Incluye alquiler de nevera pequeña con refrescos variados: Agua 
mineral Veri (28 u), Agua con gas San Pellegrino (15 u), Coca-Cola 
(15 u), Coca-Cola light (10 u), Fanta naranja (5 u), Fanta limón (5 u), 
Vasos de plástico biodegradables (160 u)
Small fridge rental including varied soft drinks: Mineral water Veri 
(28 u), Sparkling water San Pellegrino (15 u), Coca-Cola (15 u),  
Coca-Cola light (10 u), Orange Fanta (5 u), Lemon Fanta (5 u), 
Biodegradable plastic glasses (160 u)             192.80 € 

Pack Nevera Botellas de vidrio 
Fridge Pack Glass bottles drinks 
 
Incluye alquiler de nevera pequeña con refrescos variados: Agua 
mineral Panna (28 u), Agua con gas San Pellegrino (18 u), Coca-
Cola (18 u), Coca-Cola light (18 u), Fanta naranja (12 u), Fanta limón 
(12 u), vasos de plástico biodegradables (160 u)
Small fridge rental including varied soft drinks: Mineral water Panna 
(28 u), Sparkling water San Pellegrino (18 u), Coca-Cola (18 u),  
Coca-Cola light (18 u) , Orange Fanta (12 u), Lemon Fanta (12 u), 
Biodegradable plastic glasses (160 u)             210.00 € 

Café Nespresso + Pack Nevera 
Nespresso Coffee + Fridge Pack
 
Alquiler de una cafetera pequeña Nespresso (incl. 50 servicios) y 
una nevera pequeña con refrescos variados: Agua mineral Panna 
(28 u), Agua con gas San Pellegrino (15 u), Coca-Cola (15 u), 
Coca-Cola light (10 u), Fanta naranja (5 u), Fanta limón (5 u), Vasos 
de plástico biodegradables (160 u)
Rental of small Nespresso coffee maker (incl. 50 coffee services) 
and a small fridge including varied soft drinks: Mineral water Panna 
(28 u), Sparkling water San Pellegrino (15 u), Coca-Cola (15 u),  
Coca-Cola light (10 u), Orange Fanta (5 u), Lemon Fanta (5 u), 
Biodegradable plastic glasses (160 u)             302.50 € 

Catering/ Otros servicios
Catering/ Other services

MAQUINARIA DE ALQUILER 
RENTAL MACHINES
Los siguientes productos se entregarán el día antes de que abra 
al público la feria. No incluye ni personal ni mobiliario.

The following products will be delivered the day before the fair opens 
to public. Furniture and service staff not included.

Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita 
bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, 
we recommend hiring a refrigerator.

CAFÉ NESPRESSO + PACK de nevera botellas de vidrio 
NESPRESSO COFFEE + FRIDGE PACK - Glass bottle drinks
 
Alquiler de una cafetera pequeña Nespresso (inc. 50 servicios) y una 
nevera pequeña con refrescos variados: Agua mineral Panna (28 u), 
Agua con gas San Pellegrino (18 u), Coca-Cola (18 u), Coca-Cola 
light (18 u), Fanta naranja (12 u), Fanta limón (12 u), Vasos de plástico 
biodegradables (160 u)
Rental of small Nespresso coffee maker (incl. 50 coffee services) and 
a small fridge including varied soft drinks:  Mineral water Panna (28 u), 
Sparkling water San Pellegrino (18 u), Coca-Cola (18 u),  Coca-Cola 
light (18 u) , Orange Fanta (12 u), Lemon Fanta (12 u), Biodegradable 
plastic glasses (160 u)
                     319.70 € 
 
Surtidor de Cerveza Estrella Damm (30 l) Producto de alquiler  
Draught Estrella Damm Beer (30 l) Rental machine

Alquiler de producto. Incluye montaje de la bomba, barril de cerveza 
de 30 L., agua con gas y 150 vasos. Este producto debe ser pedido 
antes del show. Los pedidos in situ no estarán disponibles. La cafetera 
se recogerá 1 hora antes del cierre el último día del evento.
Rental product. Includes pump mount, 30 l. beer barrel, carbonic gas 
and 150 glasses. This product must be ordered before the show. 
Orders onsite will not be available. The coffee maker will be picked up 
1 hour before closure on the last day of event.                    131.90 €
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Información y pedidos 
Information and orders
Tel. +34 932 332 000
acatering@firabarcelona.com
www.gastrofira.com

Otros servicios / Additional services Condiciones de pedido / Ordering conditions

· Aperitivos, cócteles y barras de bebidas

· Personal experimentado (camareros y cocineros)

· Artículos personalizados: botellas de agua , galletas , servilletas, vasos 
desechables, barras de cereales, enfriadores de agua, chocolates...

· Cocteleros y servicio de barista

· Helados

· Tickets de comida

... ¡Y cualquier servicio que su evento pueda necesitar!

Por favor, póngase en contacto con nosotros y estaremos encantados 
de compartir con ustedes todas nuestras ofertas y presentar una 
propuesta hecha a medida.

· Selection of appetizer, cocktails and drinks receptions

· Experienced staff (waiters and chefs)

· Branded items: water bottles, cookies, napkins, disposable cups, 
cereal bars, water coolers…

· Bartenders and Barista

· Ice creams

· Lunch vouchers

· … and anything your event may need!!

Please contact us and we will be delighted to share with you all our offers 
and present a tailor made proposal. 

Valid prices
The prices indicated are valid throughout 2021. 

Ordering deadline
The first order must be placed at least 3 working days before the beginning 
of the show.

Minumum order
Orders must be placed for a minimum of €50.

Onsite orders
Onsite orders must be placed before 5 pm on the day before the service.

End of deliveries
The delivery period ends at 1 pm.

Refunds 
No refunds allowed once the products have been delivered.

Installation of electrical points and furniture rental
Contact ServiFira: 932 332 000.

Vat not included
VAT not included in the indicated rates.

Ahorre tiempo y dinero 
Contrate on-line visitando la web del salón o en www.servifira.com 

Save time and money 
Order online on the fair website or at www.servifira.com
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10.3 Catering/ Otros servicios
Catering/ Other services

Tarifas válidas 
Las tarifas indicadas son válidas durante el año 2021.

Fecha límite de contratación
El primer pedido deberá realizarse mínimo 3 días hábiles antes del inicio del 

salón.

Pedido mínimo
Los pedidos deberán ser de un mínimo de 50 €.

Pedido durante el salón
Los pedidos de reposición deberán realizarse antes de las 17 h del día 

anterior al servicio.

Fin de entregas
El horario de entrega termina a las 13 h.

Devolución 
No se aceptarán devoluciones una vez se haya entregado el producto.

Instalación de tomas eléctricas y alquiler de mobiliario
Contacte con Servifira: tel +34 932 332 000.

IVA no incluido 
IVA no incluido en las tarifas indicadas.
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Servicio integral de bar 

Full bar service in your booth
Business lunches gala dinners

Almuerzos de trabajo, cenas de gala
Productos esponsorizables 

Branded items

Le ofrecemos:

Asesoramiento en las necesidades de montaje.

Amplia oferta de bebidas.

Selección de aperitivos según sus preferencias.

Suministros de todo el menaje necesario.

Personal de soporte (camareros, cocineros…).

We offer know-how in your set-up needs

Wide offer of drinks
Selection of appetisers according to your needs

We provide all accessories
Staff (waiters, hostesses, cooks)

Le ofrecemos asesoramiento y una amplia oferta gastronómica para sus 
presentaciones de producto, reuniones, almuerzos de trabajo, 
cenas de gala, etc.

Contacte con nosotros y diseñaremos una oferta a su medida. 

We offer you a wide selection of menus for your product presentations, 
meetings, business lunches, gala dinners, etc.

Please contact us and we will be delighted to make you a tailor-made 
offer.

Mejore e incremente el impacto y la comunicación de su marca a través 
de productos esponsorizables.

Le ofrecemos botellas de agua, servilletas, caramelos, tazas de café, 
neveras… todos ellos personalizables con su logo y/o mensaje. 

Transforming personalised merchandising items into effective 
communication tools for your customers.

We can provide your company branded water bottles, napkins, sweets, 
disposable cups, refrigerators, sweets.

10.3 Catering/ Otros servicios
Catering/ Other services
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General terms
and conditions
of contracts
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Condiciones generales

1.Objeto de la contratación.

Las presentes Condiciones de Contratación serán de aplicación para 
la contratación de servicios, bienes y suministro de materiales (en 
delante de forma conjunta “los servicios”), facilitados a través de los 
Departamentos de Servifira, Gastrofira y buildUP de Fira de Barcelona.

2. Canales de Venta.

Las Condiciones de Contratación aquí contenidas serán de aplicación 
para todos los canales de venta habilitados por Fira de Barcelona para 
la contratación de los servicios.

3. Aceptación de las condiciones de contratación.

La aceptación de las presentes Condiciones de Contratación implica 
asimismo la aceptación automática de las Condiciones Particulares 
de los servicios que se encuentran desglosados en los “catálogos de 
servicios” que el Cliente tiene a su disposición en los canales oficiales 
de comunicación y venta de Fira de Barcelona.  

En el supuesto de que el Cliente pacte condiciones especiales en 
relación con los servicios, éstas prevalecerán frente a lo dispuesto en 
las presentes Condiciones de Contratación. Dichos acuerdos deberán 
constar siempre por escrito y ser comunicados a través de los medios 
que Fira de Barcelona facilite al Cliente a tal objeto. 

4. Régimen de contratación de los servicios y 
proyectos.

4.1. Servicios contratados a través del 
Departamento de Servifira i buildUP.

La contratación de servicios se realizará en régimen de alquiler 
excepto para aquellos servicios en cuya ficha técnica se indique lo 
contrario, en cuyo caso prevalecerá lo establecido en la misma.

4.2. Servicios contratados a través del 
Departamento de Gastrofira. 

La contratación de servicios se realizará en régimen de venta, 
excepto en aquellos servicios en cuya ficha técnica se indique lo 
contrario, en cuyo caso prevalecerá lo establecido en la misma. 

Se exceptúan expresamente del régimen de venta los servicios 
relativos a solicitud de maquinaria, los cuales serán siempre 
contratados bajo el régimen de alquiler. 

5. Solicitudes de contratación de servicios.

No serán aceptadas solicitudes de servicios de clientes que tengan 
saldos pendientes de pago con Fira de Barcelona, ni aquellas que sean 
realizadas por cualquier otro canal que no sea el oficial establecido por 
Fira de Barcelona.

5.1. Solicitudes de servicios (Departamento de 
Servifira).

Las solicitudes de servicios deberán ser realizadas por el Cliente 
a través de los canales de venta  habilitados a tal objeto por Fira 
de Barcelona y con una antelación mínima de catorce (14) días 
naturales antes del inicio del montaje oficial del Evento para el cual 
sean requeridos. 

Una vez validadas las solicitudes de servicio por parte de Fira de 
Barcelona, ésta se compromete a prestar los servicios que hayan 
sido objeto de contratación siempre que el Cliente haya satisfecho 
en su totalidad las facturas emitidas con motivo de la misma. 

En el supuesto de que dichos servicios sean solicitados una 
vez superado el plazo indicado, Fira de Barcelona no adquiere 
compromiso alguno en cuanto a su prestación, siendo atendidas 
dichas solicitudes siempre que la prestación del servicio sea 
considerado como posible. En tal supuesto, Fira de Barcelona 
notificará al Cliente sobre la viabilidad de la prestación así como 
sobre las nuevas condiciones de entrega.

5.2. Solicitudes de servicios (Departamento de 
Gastrofira).

Las solicitudes de servicios deberán ser realizadas por el Cliente a 
través de los canales de venta  habilitados a tal objeto por Fira de 
Barcelona.

5.2.1. Servicios de Catering en Stands.

a) Solicitud de Pedido inicial. 

El Cliente deberá realizar la solicitud de servicios con una 
antelación mínima de tres (3) días hábiles al inicio del Evento para 
el cual hayan sido solicitados. 

b) Solicitudes de reposiciones durante el Evento.

Las solicitudes de pedidos para las reposiciones de servicios 
de catering podrán realizarse antes de las 17.00 horas del día 
anterior al de prestación del servicio. 

Para los servicios descritos en los apartados a) y b), en el supuesto 
de que dichos servicios sean solicitados una vez superado 
el plazo indicado en el párrafo anterior, Fira de Barcelona no 
adquiere compromiso alguno en cuanto a su prestación, siendo 
atendidos los mismos siempre que la prestación del servicio sea 
considerada como posible. En tal supuesto, Fira de Barcelona 
notificará al Cliente sobre la viabilidad de la prestación.

5.2.2. Servicios para aperitivos y cocktails.

Los servicios para aperitivos y cocktails serán prestados para un 
mínimo de treinta (30) comensales. 

En el supuesto de que dichos servicios sean solicitados para 
un número inferior de comensales, Fira de Barcelona facturará al 
Cliente el importe correspondiente al servicio mínimo detallado. 

El Cliente deberá realizar la solicitud de servicios con una 
antelación mínima de siete (7) siete días hábiles al inicio del 
Evento para el cual hayan sido solicitados. 

Dichos servicios no podrán ser solicitados “in situ” salvo previo 
acuerdo con Fira de Barcelona.  

El servicio mínimo incluye el servicio de camarero.

5.2.3. Solicitudes de servicios de catering in 
situ.

La solicitud de servicios de catering “on site” que sean realizados 
por el Cliente implican la aceptación de las presentes condiciones 
de contratación. 

En cuanto a los plazos de entrega, se estará a lo dispuesto en las 
presentes Condiciones de Contratación.

11 Condiciones generales de contratación



5.2.4. Solicitudes de servicios de Maquinaria 
en régimen de alquiler.

Las solicitudes de alquiler de maquinaria podrán ser realizadas 
hasta tres (3) días hábiles antes del inicio del salón. Superado 
dicho plazo, Fira de Barcelona no  asegura la posibilidad de 
prestación de dicho servicio. No obstante, en el supuesto de 
poderse realizar el mismo, se comunicará tal extremo al Cliente al 
objeto de acordar su prestación y entrega.

5.3. Solicitudes de servicios (Departamento de 
buildUP). 

Las solicitudes de servicios deberán ser realizadas por el Cliente a 
través de los canales de venta  habilitados a tal objeto por Fira de 
Barcelona. 

6. Servicio de Lead Retrieval.

La aceptación de las presentes Condiciones de Contratación implica 
la aceptación automática de las Condiciones Particulares del servicio 
“LEAD RETRIEVAL”. Los Clientes que contraten el presente servicio 
tienen a su disposición las Condiciones Particulares del servicio en 
documentación adicional de los “productos Lead Retrieval” y en el portal 
leadretrieval.firabarcelona.com. 

7. Importe de los servicios.

7.1. Servicios Departamento Servifira y buildUP.

Los importes de los servicios prestados por el Departamento de 
Servifira y Departamento de buildUP son aquellos que se encuentran 
indicados en el catálogo de servicios habilitado para cada Evento 
por Fira de Barcelona, así como en los correspondientes canales 
de venta y presupuestos que sean confeccionados. En el supuesto 
de pactarse importes distintos a los allí indicados, se estará a lo 
dispuesto en el apartado tercero de las presentes Condiciones de 
Contratación.

Los importes no incluyen IVA.

7.2.  Servicios Departamento de Gastrofira. 

Los importes para los servicios prestados por el   Departamento de 
Gastrofira, detallados en los canales de venta habilitados por Fira de 
Barcelona, incluyen lo siguiente:
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7.2.1. Servicios de Catering en Stands:

El importe incluye el transporte hasta el punto de entrega 
solicitado por el Cliente.

7.2.2. Servicios de Aperitivos y Cocktails:

El importe incluye:

· La puesta en escena: incluyendo barras, buffets y mesas 
de apoyo necesarios en cada caso y según posibilidades del 
espacio disponible. 

· Todo el material necesario para la prestación del servicio. 

· Transporte de material, montaje, desmontaje y recogida del 
servicio. 

· Personal de cocina y sala. 

Los importes no incluyen IVA.

8. Emisión de facturas y plazos de pago.

Fira de Barcelona procederá a la emisión de las facturas relativas a los 
servicios que hayan sido contratados por el Cliente.

Dichas facturas deberán ser pagadas por el Cliente en la fecha de 
vencimiento que en ellas se establezca, así como en el presupuesto 
que sea emitido por Fira de Barcelona. 

Como norma general se establece que:  

· Las facturas deberán pagarse en un plazo máximo de treinta (30) días 
naturales desde la fecha de su emisión, salvo que la propia factura 
indique otro vencimiento. 

· En los treinta (30) días naturales anteriores a la fecha de inicio del 
montaje del salón para el cual hayan sido requeridos los servicios por el 
Cliente, todas las facturas que emitidas por Fira de Barcelona deberán 
ser pagadas por el Cliente en el momento de su recepción.

9. Modalidades de pago.

Al objeto de que el Cliente pueda proceder a la contratación de servicios, 
Fira de Barcelona establece las siguientes modalidades de pago:

· Tarjeta de crédito. 

· Transferencia bancaria a los números de cuenta habilitados por Fira 
de Barcelona.

10. Plazos de entrega de los servicios y proyectos.

10.1. Entrega de servicios del Departamento de 
Servifira y buildUP.

Con carácter general, los servicios contratados por el Cliente serán 
prestados en horario de tarde del último día del periodo de montaje 
del Evento. 

No obstante lo anterior, se estará a las condiciones de entrega 
especiales establecidas de forma concreta para cada uno de los 
servicios detallados en el catálogo de servicios a disposición del 
Cliente. 

10.2. Entrega de Servicios del Departamento de 
Gastrofira.

10.2.1. Servicio de catering a stands:

Los horarios de entrega de servicio son: 

Salones nacionales:

· De 9h00 a 11h00 para la entrega de bebidas, snacks, menaje, 
surtidos de bollería, cestas de fruta y surtidos de mini bocadillos.

· De 11h00 a 13h00 para la entrega del resto de productos. 

Salones internacionales:

· De 8h00 a 10h00 para la entrega de bebidas, snacks, menaje, 
surtidos de bollería, cestas de fruta y surtidos de mini bocadillos.

· De 10h00 a 12h00 para la entrega del resto de productos.

Lo horarios detallados podrán quedar sujetos a variación 
dependiendo de la naturaleza y horario de celebración del 
evento. En tal supuesto, los horarios de entrega serán acordados 



11 Condiciones generales de contratación

con el Cliente.

10.2.2. Servicios de material en régimen de 
alquiler:

Los servicios se entregarán el día anterior al inicio del Evento para 
el cual hayan sido solicitados (en una franja horaria de 3 horas 
(ya sea horario de mañana o tarde)) y según sea escogida por el 
Cliente previamente. 

Los plazos señalados serán de aplicación siempre y cuando la 
contratación del servicio de alquiler se haya realizado en el plazo previsto, 
según lo indicado en las presentes Condiciones de Contratación. 

11. Entrega y de devolución de bienes y productos.

Fira de Barcelona procederá a realizar la entrega de bienes y productos 
en los plazos indicados en el apartado anterior. Dichos bienes y 
productos entregados estarán en perfectas condiciones de uso por 
parte del Cliente. 

Asimismo, dicha entrega se realizará en la ubicación que haya sido 
acordada; procediéndose a la retirada de los mismos en la misma 
ubicación.

En el supuesto de que el bien o producto solicitado no esté en stock, 
Fira de Barcelona procederá a la entrega de un bien o producto de la 
igual o superior gama al solicitado. En dicho supuesto, Fira de Barcelona 
procederá a comunicar tal extremo al Cliente.

El Cliente será responsable del estado en que se encuentren de los 
bienes y productos que le hayan sido entregados por Fira de Barcelona, 
desde que se produzca la entrega efectiva de los mismos y hasta su 
posterior devolución. El Cliente responderá tanto de la pérdida como 
de los daños que sufran los bienes y productos entregados por Fira 
de Barcelona. Asimismo, el Cliente se compromete a no manipular el 
producto más allá del uso que se le dé al mismo.  

Con carácter general y salvo en las excepciones previstas para 
determinados productos (detalladas en el catálogo de servicios puesto 
a disposición del Cliente), se procederá a la retirada de los bienes que 
hayan sido contratados por el Cliente en régimen de alquiler al día 
siguiente a la finalización del Evento para el cual hayan sido solicitados.

Dicha retirada será realizada tanto por personal de propio de Fira de 
Barcelona como por personal del proveedor de Fira de Barcelona que 
haya prestado el servicio, en su caso. 

El Cliente dispondrá de un plazo de veinticuatro (24) horas para realizar 
quejas/reclamaciones en relación a los productos que le hayan sido 
entregados, una vez recibidos los mismos. Una vez transcurrido dicho 
plazo, no serán aceptadas quejas/reclamaciones por dichos conceptos. 

12. Horarios de prestación del servicio presencial 
contratado.

Los servicios presenciales que hayan sido contratados por el Cliente se 
prestarán en su stand (o en el lugar que haya sido designado por éste 
dentro de los Recintos Feriales), según hora y día para el que hayan sido 
solicitados y acordados con Fira de Barcelona.

13. Cambios y/o Cancelaciones de servicios.

13.1. Servicios contratados a través del 
Departamento de Servifira.

La solicitud de cambios y/o cancelaciones de servicios solicitados 
por el Cliente deberá realizarse siempre por escrito, a través de los 
canales de comunicación establecidos para ello y en los plazos 
indicados a continuación:

13.1.1. El Cliente únicamente podrá cursar cambios y/o 
cancelaciones de servicios cuando estos sean solicitados con 
una antelación mínima de catorce (14) días naturales previos al 
inicio de montaje oficial del evento. 

· Aquellos cambios que sean solicitados por el Cliente, por 
escrito y con anterioridad al plazo de catorce (14) días naturales 
previos al inicio de montaje oficial del evento, no generarán 
recargo alguno para éste. En el supuesto de solicitarse nuevos 
servicios, estos serán facturados nuevamente al Cliente.

· Aquellas cancelaciones que sean solicitados por el Cliente, por 
escrito y con anterioridad al plazo de catorce (14) días naturales 
previos al inicio de montaje oficial del evento, serán aceptadas 
y tramitadas por Fira de Barcelona. En el supuesto de haberse 
efectuado ya el pago de los servicios por parte del Cliente, se 
procederá a la devolución de los importes.

13.1.2. Una vez transcurrido el plazo indicado 
anteriormente, no serán aceptados cambios y/o cancelaciones 
de pedidos realizados por el Cliente, procediéndose al cobro del 
100% del importe correspondiente a los servicios que hayan sido 
solicitados.

13.2. Servicios solicitados a través del 
Departamento de Gastrofira.

13.2.1. La solicitud de cambios y/o cancelaciones de servicios 
solicitados por el Cliente deberá realizarse siempre por escrito, a 
través de los canales de comunicación establecidos para ello y 
en los plazos indicados a continuación:

· El Cliente podrá solicitar cambios y/o cancelaciones de los 
pedidos de catering, sin coste alguno para éste, siempre y 
cuando éstos sean solicitados con anterioridad a los tres (3) días 
hábiles previos al inicio del evento.

· Las reposiciones de pedidos ya realizados por éste podrán ser 
canceladas, sin coste alguno para el Cliente, siempre y cuando la 
cancelación se solicite con anterioridad a las 17 h del día anterior 
a la fecha de reposición del pedido.

13.2.2. Una vez transcurridos los plazos indicados anteriormente, 
no serán aceptados cambios y/o cancelaciones de pedidos 
realizados por el Cliente, procediéndose al cobro del 100% 
del importe correspondiente a los servicios que hayan sido 
solicitados.

13.3. Servicios solicitados a través del 
departamento de buildUP.

13.3.1. La solicitud de cambios y/o cancelaciones de servicios 
solicitados por el Cliente deberá realizarse siempre por escrito, a 
través de los canales de comunicación establecidos para ello y 
en los plazos indicados a continuación:

· El Cliente podrá solicitar cambios en los servicios solicitados, 
sin coste alguno para éste, siempre y cuando sean solicitados 
con más de 60 días de antelación al inicio del periodo de montaje 
oficial. Cualquier elemento no incluido en la solicitud de servicios 
se cotizará y facturará por separado.

· Si la solicitud de cambios se recibe pasados los 60 días antes 
del inicio del periodo de montaje oficial, el Cliente estará obligado 
al pago de aquellos servicios que hayan sido ya producidos, así 
como de aquellos servicios que hubiesen sido ya prestados, 
según constan en el presupuesto.
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13.3.2.  Las solicitudes de cancelación del proyecto por parte del 
Cliente, deberán remitirse siempre por escrito y a la dirección de 
correo electrónica que figura anteriormente. No serán atendidas 
aquellas solicitudes de cancelación que no sean cursadas del 
modo indicado. 

· El Cliente podrá solicitar la cancelación del proyecto detallado 
en el presente presupuesto siempre y cuando lo solicite con más 
de 60 días de antelación al inicio del periodo de montaje oficial. 
En dicho caso, se rembolsarán todos los importes pagados por 
el Cliente hasta ese momento. 

· Si la solicitud de cancelación se recibe entre los 60 y los 45 días 
antes del inicio del periodo de montaje oficial, el Cliente estará 
obligado al pago del 100% de los materiales usados para la 
construcción del proyecto, así como los servicios y/o trabajos que 
hayan sido prestados y/o ejecutados hasta la fecha de recepción 
de la solicitud de cancelación según constan desglosados en el 
presente presupuesto.

· Si la solicitud de cancelación se recibe con menos de 44 días 
de antelación al inicio del periodo de montaje oficial, el Cliente 
estará obligado al pago del 100% del importe del proyecto que 
figura en el presupuesto.

13.4. Cancelación del evento.

13.4.1.Eventos organizados por FIRA DE 
BARCELONA. 

En el supuesto de que, por causas ajenas a FIRA DE  BARCELONA 
(incluida la Fuerza Mayor), ésta se vea obligada a la cancelación 
de un evento, se procederá a la devolución de las cantidades 
pagadas por el Cliente hasta la fecha de comunicación de la 
cancelación, una vez deducido el importe correspondiente los 
servicios y/o trabajos que hayan sido producidos, prestados 
y/o ejecutados hasta la fecha de cancelación, ya sean estos 
servicios prestados directamente por FIRA DE BARCELONA o a 
través de sus proveedores oficiales. 

13.4.2.Eventos organizados por un Tercero 
Organizador. 

En el supuesto de cancelación de un evento no organizado 
por FIRA DE BARCELONA, se procederá a la devolución de las 
cantidades pagadas por el Cliente hasta la fecha de comunicación 
de la cancelación por parte del Organizador, una vez deducido  

el importe correspondiente a los servicios y/o trabajos que 
hayan sido producidos, prestados y/o ejecutados (así como los 
servicios de catering producidos y/o servidos) hasta la fecha de  
comunicación de cancelación; ya sean estos servicios prestados 
directamente por FIRA DE BARCELONA como a través de sus 
proveedores oficiales. 

14. Propiedad intelectual.

La propiedad intelectual de los servicios y proyectos, creados y 
diseñados por Fira de Barcelona, pertenece exclusivamente a ésta 
sin ninguna restricción. Por ello, el cliente no queda autorizado al 
uso del proyecto confeccionado para ningún otro evento sin la previa 
autorización por escrito por parte de Fira de Barcelona.

15. Protección de datos.

Responsable del tratamiento: FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA, 
con CIF Q-0873006-A, con domicilio en Av. Reina Mª Cristina s/n, 
08004 Barcelona y sus empresas participadas Alimentaria Exhibitions 
S. L. U. y Fira Barcelona International Exhibitions and Services S. L. En 
caso de que incluya información de contacto profesional de un tercero, 
tales como nombre, apellidos o mail, manifiesta haber obtenido su 
consentimiento para proporcionar dicha información. Finalidad: Tratar sus 
datos en relación con su petición de servicios. Legitimación: Necesaria 
para la ejecución de la contratación de servicios. Destinatarios: No hay 
cesión de sus datos a terceros. Derechos: tiene derecho a acceder, 
rectificar y suprimir sus datos personales, así como los derechos de 
portabilidad y limitación del tratamiento que se detallan en la información 
adicional. Información adicional: puede consultar la información 
adicional y detallada sobre protección de datos en nuestra página web  
www.firabarcelona.com, en el apartado “Política de privacidad”.

16. Competencia y jurisdicción.

El Cliente, con renuncia expresa al fuero que pudiere corresponderle, 
se somete a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de Barcelona, 
para dirimir las diferencias que en su caso, pudiesen surgir, siendo la 
legislación aplicable a tal efecto, la española.



Condiciones generales

1. Object of the contract.

These General Terms and Conditions shall apply to the contracting of 
services, goods and supply of materials (hereinafter jointly referred to as 
“the services”), provided through the Departments of Servifira, Gastrofira 
and buildUP of Fira de Barcelona.

2. Sales Channels.

The General Terms and Conditions contained herein shall be applicable 
to all sales channels enabled by Fira de Barcelona to contract services.

3. Acceptance of the conditions of contract.

Acceptance of these General Terms and Conditions also implies 
automatic acceptance of the Special Conditions of the services listed in 
the “service catalogues” that the Customer has at its disposal through 
the official Fira de Barcelona communication and sales channels.  

In the event that the Customer agrees to special conditions in relation 
to the services, these shall prevail over the provisions of these General 
Terms and Conditions. Such agreements must always be in writing and 
communicated through the means provided by Fira de Barcelona to the 
Customer for this purpose. 

4. Regime for contracting services and projects.

4.1. Services contracted through the Servifira and 
buildUP Department.

The contracting of services shall be carried out on a rental basis, 
except for those services whose technical specifications indicate 
otherwise, in which case the provisions of the same shall prevail.

4.2. Services contracted through Gastrofira 
Department. 

The services shall be contracted on a sales basis, except for those 
services whose technical specifications indicate otherwise, in which 
case the provisions of the same shall prevail. 

Services related to the request for machinery are expressly excluded 

from the sales regime, which shall always be contracted under the 
rental regime. 

5. Service requests.

Service requests from customers with outstanding balances with Fira 
de Barcelona shall not be accepted, nor those made through any other 
channel than Fira de Barcelona´s official channel.

5.1. Service requests (Servifira Department).

Service requests must be made by the Customer through the sales 
channels made available for this purpose by Fira de Barcelona and 
at least fourteen (14) calendar days before the official build up of the 
Event for which they are required. 

Once the service requests have been validated by Fira de Barcelona, 
the latter undertakes to provide the services that have been 
contracted, provided that the Customer has fully paid the invoices 
issued for the same. 

In the event that such services are requested after the indicated 
deadline, Fira de Barcelona does not acquire any commitment as 
regards the provision thereof, and such requests shall be met as long 
as the provision of the service is deemed possible. In this case, Fira 
de Barcelona shall notify the Customer of the viability of the service 
and the new delivery conditions.

5.2. Service requests (Gastrofira Department).

Service requests must be made by the Customer through the sales 
channels made available for this purpose by Fira de Barcelona.

5.2.1. Catering Services for Stands.

a) Initial Order request. 

The Customer must first request services at least three (3) 
working days before the opening date of the event, by filling in the 
corresponding form. 

b) Requests for replacements during the Event.

Requests for refills and replacements of catering services may be 
ordered before 17:00 on the day before they are needed. 

For the services described in sections a) and b), in the event 
that such services are requested after the period indicated in the 
previous paragraph has elapsed, Fira de Barcelona is not liable 
as to their provision, and they shall be attended to whenever 
the provision of the service is considered possible. In this case, 
Fira de Barcelona shall notify the Customer of the viability of the 
service.

5.2.2. Services for appetisers and cocktails.

Services for appetisers and cocktails shall be provided for a 
minimum of thirty (30) guests. 

In the event that such services are requested for a lower number 
of guests, Fira de Barcelona shall invoice the Customer for the 
amount corresponding to the minimum level of service indicated. 

The Customer must first request services at least seven (7) 
working days before the opening date of the event, by filling in the 
corresponding form. 

These services may not be requested “on-site” except by prior 
agreement with Fira Barcelona.  

The minimum service includes the waiter service.

5.2.3. Catering service requests on-site.

The request for on-site catering services made by the Customer 
implies the acceptance of these contract conditions. 

As for delivery times, the provisions of these General Terms and 
Conditions shall apply.

5.2.4. Requests for Machinery services on a 
rental basis.

Machinery rental requests may be made up to three (3) working 
days before the start of the event. Once this period has elapsed, 
Fira Barcelona does not guarantee the possibility of providing 
this service. However, in the event that this can be done, the 
Customer shall be informed of this fact in order to agree on its 
provision and delivery.
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5.3. Service requests (BuildUP Department). 

Service requests must be made by the Customer through the sales 
channels made available for this purpose by Fira de Barcelona. 

6. Lead Retrieval Service.

The acceptance of these Terms and Conditions implies the automatic 
acceptance of the Special Conditions of the “LEAD RETRIEVAL” service. 
The Customers who contract this service have at their disposal the 
Particular Conditions of the service in additional documentation of the 
“Lead Retrieval products” and in the portal leadretrieval.firabarcelona.

com. 

7. Amount of the services.

7.1.  Services Department Servifira and buildUP.

The amounts of the services provided by the Servifira Department 
and the BuildUP Department are those indicated in the catalogue of 
services provided by Fira Barcelona for each event, as well as in the 
corresponding sales channels and budgets that are drawn up. In the 
event that amounts other than those indicated therein are agreed, the 
provisions of section three of these General Terms and Conditions 
shall apply.

Prices do not include VAT.

7.2.  Services Gastrofira Department. 

The amounts for the services provided by the Gastrofira Department, 
detailed in the sales channels enabled by Fira de Barcelona, include 
the following:

7.2.1. Catering Services for Stands:

The amount includes transport to the delivery point requested by 
the Customers.

7.2.2. Aperitif and Cocktail Services:

The amount includes:

· The staging: including bars, buffets and support tables 
necessary in each case and according to the possibilities of the 
space available. 
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· All the material necessary to provide the service. 

· Transport of material, assembly, disassembly and collection of 
service. 

·  Kitchen and living room staff. 

Prices do not include VAT.

8. Issuance of invoices and payment terms.

Fira de Barcelona shall issue invoices for the services contracted by the 
Customer.

These invoices must be paid by the Customer on the due date established 
therein, as well as in the quotation issued by Fira de Barcelona. 

As a general rule, it is established that:  

· Invoices must be paid within a maximum period of thirty (30) calendar 
days from the date of issue, unless the invoice itself indicates another 
due date. 

· Within thirty (30) calendar days prior to the date of commencement of 
the assembly of the show for which the services have been requested 
by the Customer, all invoices issued by Fira de Barcelona must be paid 
by the Customer on receipt.

9. Payment options.

In order to enable the Customer to contract services, Fira de Barcelona 
establishes the following payment methods:

· Credit card. 

· Bank transfer to the account numbers provided by Fira de Barcelona.

10. Deadlines for delivery of services and projects.

10.1. Servifira Department service delivery and 
buildUP.

In general, the services contracted by the Customer shall be provided 
in the afternoon on the last day of the Event’s assembly period. 

Notwithstanding the foregoing, the special delivery conditions 
established specifically for each of the services detailed in the 

catalogue of services available to the Customer shall apply. 

10.2.  Gastrofira Department Service Delivery.

10.2.1. Catering service to stands:

The delivery of service times are: 

National events:

· From 9:00 to 11:00 for the delivery of drinks, snacks, 
kitchenware, assorted pastries, fruit baskets and assorted mini-
snacks.

· From 11:00 to 13:00 for the delivery of the rest of the products. 

International events:

· From 8:00 to 10:00 for the delivery of drinks, snacks, 
kitchenware, assorted pastries, fruit baskets and assorted mini-
snacks.

· From 10:00 to 12:00 for the delivery of the rest of the products.

The detailed schedules may be subject to variation depending on 
the nature and timing of the event. In such a case, the delivery 
times shall be agreed with the Customer.

10.2.2. Services of material on a rental basis:

The services shall be delivered the day before the start of the 
Event for which they have been requested (in a 3-hour time slot 
(either morning or afternoon)) and as chosen by the Customer 
beforehand. 

The deadlines indicated shall be applicable as long as the rental 
service has been contracted within the time limit, as indicated in 
these General Terms and Conditions. 

General terms and conditions
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 11. Delivery and return of goods and products.

Fira de Barcelona shall proceed to deliver the goods and products 
within the deadlines indicated in the previous section. Such goods and 
products delivered shall be in perfect condition for use by the Customer. 

Furthermore, this delivery shall be made in the location that has been 
agreed; proceeding to the withdrawal of the same in the same location.

In the event that the goods or products requested are not in stock, Fira 
de Barcelona shall proceed to deliver a good or product of the same or 
higher range as requested. In this case, Fira de Barcelona shall inform 
the Customer of this fact.

The Customer shall be responsible for the condition of the goods and 
products delivered by Fira de Barcelona, from the time they are actually 
delivered until their subsequent return. The Customer shall be liable for 
both loss and damage to the goods and products delivered by Fira de 
Barcelona. In addition, the Customer undertakes not to manipulate the 
product beyond its intended use.  

In general, and except for the exceptions provided for certain products 
(detailed in the catalogue of services made available to the Customer), 
the goods that have been contracted by the Customer on a rental basis 
shall be withdrawn on the day following the end of the Event for which 
they have been requested.

This withdrawal shall be carried out both by Fira de Barcelona’s own 
staff and by staff of Fira de Barcelona’s supplier who have provided the 
service, where appropriate. 

The Customer shall have a period of twenty-four (24) hours to make 
complaints/claims regarding the products delivered to him, once they 
have been received. After this period, no complaints/claims shall be 
accepted for these items. 

12. Times in which contracted in-person services 
shall be provided.

The in-person services that have been contracted by the Customer shall 
be provided at its stand (or at the place designated by the Customer 
within the Exhibition Centre), according to the time and day for which 
they have been requested and agreed with Fira de Barcelona.

13. Changes and/or Cancellation of services.

13.1. Services contracted through Servifira.

Requests for changes and/or cancellations of services requested 
by the Customer must always be made in writing through the 
communication channels established for the purpose and within the 
periods of time indicated below:

13.1.1. The Customer may only make changes and/or 
cancellations of services when these are requested at least 
fourteen (14) calendar days prior to the beginning of the official 
assembly of the event. 

· Changes requested by the Customer in writing before the 
period of fourteen (14) calendar days prior to the beginning of the 
official assembly of the event shall not generate any surcharge. 
In the event that new services are requested, these shall also be 
invoiced to the Customer.

· Cancellations requested by the Customer in writing before the 
period of fourteen (14) calendar days prior to the beginning of the 
official build up of the event shall be accepted and processed 
by Fira de Barcelona. In the event that the Customer has already 
made a payment for the services, the amount shall be refunded.

13.1.2. Once the period indicated above has gone by, no 
changes and/or cancellations of orders made by the Customer 
shall be accepted and 100% of the amount corresponding to the 
services requested shall be charged.

13.2. Services requested through the Gastrofira 
Department.

13.2.1.  Requests for changes and/or cancellations of services 
requested by the Customer must always be made in writing 
through the communication channels established for the purpose 
and within the periods of time indicated below:

· The Customer may request changes and/or cancellations 
of the catering orders without any cost, provided that they are 
requested three (3) business days prior to the start of the event.

· Replacements of orders already made by the Customer may be 
cancelled, at no cost to the latter, provided that the cancellation 
is requested before 17:00 on the day before the replacement of 
the order.

13.2.2. Once the period indicated above has gone by, no 
changes and/or cancellations of orders made by the Customer 
shall be accepted and 100% of the amount corresponding to the 
services requested shall be charged.

13.3. Services requested through the buildUP 
department.

13.3.1. Requests for changes and/or cancellations of services 
requested by the Customer must always be made in writing 
through the communication channels established for the purpose 
and within the periods of time indicated below:

· The Customer may request changes in the elements of the 
project at no cost, provided that the request is submitted at least 
60 days before the start of the official assembly period. Any item 
that is not included in this quote shall be quoted and invoiced 
separately.

· If the change request is not submitted within 60 days before the 
start of the official assembly period, the Customer shall be obliged 
to pay for any element included in the quote that has already been 
produced, as well as for any services that have already been 
provided to execute the project, as stated in the quote.

13.3.2.  To cancel a project, the Customer must submit a request 
in writing to the e-mail address stated above. Cancellation 
requests that are not made according to the previous condition 
shall be rejected. 

· The Customer may request the cancellation of the project 
described in this quote, provided that the request is submitted 
at least 60 days before the start of the official assembly period. 
In this case, all amounts already paid by the Customer shall be 
refunded. 

· If the cancellation request is submitted between 60 and 45 days 
before the start of the official assembly period, the Customer 
shall be obliged to pay for all the materials used in the execution 
of the project, as well as for any work or service that has been 
provided until the date of receipt of the cancellation request. Such 
payments are broken down in this quote.

· If the cancellation request is submitted in less than 44 days 
before the start of the official assembly period, the Customer shall 
be obliged to pay 100% of the project amount stated in the quote.
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13.4. Event cancellation.

13.4.1. Events organised by FIRA DE 
BARCELONA. 

In the event that, for reasons beyond its control (including a 
force majeure), FIRA DE BARCELONA is obliged to cancel an 
event, the amounts paid by the Customer until the date of the 
announcement of the cancellation shall be refunded, once 
the amount corresponding to the services provided and/
or work carried out until the date of the cancellation has been 
deducted, whether said services are provided directly by FIRA DE 
BARCELONA or through its official suppliers. 

13.4.2.Events organised by a third-party 
organiser. 

If an event not organised by FIRA DE BARCELONA is 
cancelled, the amounts paid by the Customer until the date of 
the announcement of the cancellation by the Organiser shall 
be refunded, once the amount corresponding to the services 
provided and/or work carried out (as well as the catering services) 
until the date of the announcement of the cancellation has been 
deducted, whether these services are provided directly by FIRA 
DE BARCELONA or through its official suppliers. 

14. Intellectual Property.

Without limitations, Fira de Barcelona is the exclusive owner of the 
intellectual property designed and created for the project. Therefore, the 
Customer is not authorised to use the project for any other event without 
prior written consent from Fira de Barcelona.

15. Data protection.

Data controller: FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA, with Tax ID 
number Q-0873006-A and domiciled at Av. Reina Mª Cristina s/n, 
08004 Barcelona and its investee companies Alimentaria Exhibitions 
S. L. U. and Fira Barcelona International Exhibitions and Services S. 
L. In the event that you include professional contact information from a 
Third party, such as name, surname or email, you declare that you have 
obtained their consent to provide such information. Purpose: Processing 
your data with regard to your participation in this competition. Legal 
Basis: Necessary for the execution of the service contract. Recipients: 
Your data shall not be transferred to third parties. Rights: You have the 
right to access, rectify and erase your personal data, as well as the 
rights of portability and restriction of its processing, as set out in the 
additional information section. Additional information: you may view 
additional detailed information on Data Protection on our website: www.
firabarcelona.com, in the “Privacy Policy” section.

16. Law and jurisdiction.

The Customer expressly waive any venue to which they may be entitled 
and submit to the jurisdiction of the Courts and Tribunals of Barcelona 
(Spain), governed by the Spanish applicable law, to settle any dispute 
that may arise.
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